

RUDARSKO-TOPIONIČARSKI BASEN BOR GRUPA RUDNICI BAKRA BOR DOO
MATIČNI BROJ: 07244835
PIB: 100629205

IZVEŠTAJ O SPROVOĐENJU
UNAPRED PRIPREMLJENOG PLANA REORGANIZACIJE
01.06.2018.-31.08.2018.

BEOGRAD, 30.09.2018.

Beograd, 30.09.2018.

Poštovani,

U skladu sa odeljkom M. Unapred pripremljenog plana reorganizacije („Plan“, „UPPR“) RUDARSKO-TOPIONIČARSKI BASEN BOR GRUPA RUDNICI BAKRA BOR d.o.o. iz Bora, koji je postao pravosnažan 24.11.2016. godine, BDO Business Advisory d.o.o. je imenovan za nezavisno stručno lice koje će u skladu sa zakonom pratiti sprovođenje Plana u interesu svih poverilaca.

Ovaj izveštaj je sačinjen u skladu sa podacima, informacijama i dokazima dobijenim od rukovodstva dužnika i javnim podacima iz relevantnih registara i ima za cilj da poveriocima i drugim zainteresovanim licima pruži informacije o sprovođenju plana reorganizacije. Nezavisno stručno lice ne snosi odgovornost za apsolutnu tačnost ovog izveštaja niti ocenjuje pravni okvir preduzetih radnji dužnika.

U nastavku je prikazan izveštaj o sprovođenju Plana za period od 01.06.2018. do 31.08.2018. godine.

Srdačan pozdrav,



Milovan Popović
Managing Partner



SADRŽAJ

Pojmovi	4
A. Uvod i opšte napomene o procesu praćenja Plana	6
A.1. Imperativne odredbe UPPR-a	7
B. Izvršenje Plana za period od 01.06.2018. godine do 31.08.2018. godine.....	8
B.1. Mere operativnog restrukturiranja	8
B.1.1. Namirenje potraživanja otplatom u ratama, izmenom rokova dospelosti, kamatnih stopa ili drugih uslova kredita, zajma ili drugog potraživanja	8
B.1.2. Otpust obaveza i zatezних kamata	9
B.1.3. Uređenje odnosa sa poveriocima koji imaju obezbeđenje u vidu založnog prava na imovini trećih lica	9
B.1.4. Uređenje odnosa sa založnim poveriocima.....	10
B.1.5. Smanjenje kapitala.....	11
B.1.6. Statusne promene	11
B.1.7. Uvođenje profesionalnog menadžmenta	14
B.1.8. Racionalizacija broja zaposlenih.....	14
B.1.9. Prenos dela ili celokupne imovine na jednog ili više postojećih ili novoosnovanih subjekata - aktivnosti vezane za Rudnik Cerovo	15
B.2. Mere finansijskog restrukturiranja	16



Pojmovi

Plan reorganizacije Dužnika ili Plan reorganizacije ili Plan ili UPPR	Unapred pripremljen plan reorganizacije- sačinjen i predat sudu u skladu sa članom 156. Zakona
Datum usvajanja Plana reorganizacije	Dan donošenja rešenja Nadležnog suda kojim se potvrđuje usvajanje Plana 07.07.2016. godine
Datum pravosnažnosti Plana reorganizacije	Dan pravosnažnosti rešenja o potvrđivanju plana reorganizacije 24.11.2016. godine
Datum početka sprovođenja Plana reorganizacije	01.12.2016. godine
Datum preseka stanja	31.03.2016. godine, datum na koji je utvrđeno stanje poslovnih knjiga
Period na koji se odnosi izveštaj o kontroli sprovođenja UPPR-a	01.06.2018. godine do 31.08.2018. godine
EUR	Evro, valuta zemalja članica Evropske monetarne unije
Nadležni Sud	Privredni sud u Zaječaru, Trg oslobođenja br. 30, 19000 Zaječar, Republika Srbija
NBS	Narodna banka Srbije
APR	Agencija za privredne registre
Odluka	Odluka o određivanju subjekta privatizacije od strateškog značaja (Sl. glasnik RS br. 47/2015, 80/2015 i 113/2015)
Podnosilac, Dužnik ili Društvo	RUDARSKO-TOPIONIČARSKI BASEN BOR GRUPA RUDNICI BAKRA BOR, „RBB“



RTB Bor Grupa/ Bor Grupa/ Grupa	Matično društvo Rudarsko-topioničarski basen RTB Bor DOO Bor, i povezana privredna društva: <ol style="list-style-type: none">1. RTB Bor-Grupa Topionica i rafinacija bakra Bor DOO, Bor - TIR,2. RTB Bor-Grupa Rudnici bakra Bor DOO Bor - RBB,3. RTB Bor-Grupa Rudnik bakra Majdanpek DOO Majdanpek - RBM,
RS	Republika Srbija
RSD	Dinar, zvanična valuta RS
USD	Američki dolar, valuta koja važi u Sjedinjenim američkim državama
Zakon	Zakon o stečaju (Sl. glasnik RS br. 104/2009, 99/2011, 71/2012- odluka USS i 83/2014)
Zakon o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji	Zakon o izmenama i dopunama zakona o privatizaciji (Sl. glasnik RS br. 46/2015 od 28.05.2015. godine)
Zakon o privrednim društvima	Zakon o privrednim društvima, (Sl. glasnik RS br. 36/2011, 99/2011, 83/2014, 5/2015)
Zakon o privatizaciji	Zakon o privatizaciji, (Sl. glasnik RS br. 83/2014 i 46/15)



A. Uvod i opšte napomene o procesu praćenja Plana

Privredno društvo RUDARSKO-TOPIONIČARSKI BASEN BOR GRUPA RUDNICI BAKRA BOR DOO BOR, Kestenova 8, PIB 100629205, matični broj 07244835, podnosi predlog za pokretanje stečajnog postupka reorganizacijom u skladu sa Unapred pripremljenim planom reorganizacije, jer su se za to stekli stečajni razlozi propisani članom 11. stav 2. Zakona o stečaju, na koje upućuje član 158. stav 4. Zakona o stečaju, odnosno da Društvo ispunjava uslov prezaduženosti i preteće nesposobnosti plaćanja.

Društvo je prezaduženo zbog visokog iznosa obaveza, koje na dan 31.03.2016. godine iznose RSD 56,753,466,412.49 i veće su od ukupne imovine Društva koja je na isti dan procenjena u vrednosti od RSD 16,229,773,367,00, odnosno iznosa koji bi se dobio unovčenjem imovine sprovođenjem bankrotstva u vrednosti od RSD 8,479,566,327,00, što predstavlja stečajni razlog u skladu sa Zakonom.

Društvo je Odlukom Vlade RS proglašeno za subjekt privatizacije od strateškog značaja. UPPR je sastavljen u cilju nastavka postojanja i tržišnog poslovanja Dužnika. Osnovna pretpostavka daljeg poslovanja na kojoj se bazirao Plan jeste nastavak delatnosti Dužnika u okviru RTB Bor Grupe, odnosno eksploatacija nalazišta rude bakra i drugih plemenitih metala, obrada i plasiranje na tržište.

UPPR je predat nadležnom Privrednom sudu u Zaječaru, br. predmeta Reo.6/16. Datum usvajanja Plana je 07.07.2016. godine, dok je pravosnažnost rešenja o potvrđivanju usvajanja plana doneta 24.11.2016. godine.

Plan reorganizacije u odeljku M. Nezavisno stručno lice koje će pratiti sprovođenje Plana u interesu svih poverilaca definiše obaveze nezavisnog stručnog lica koje će u skladu sa zakonom pratiti sprovođenje Plana.

Citat odeljka M. Plana:

“Nezavisno stručno lice koje će u skladu sa zakonom pratiti sprovođenje Plana u interesu svih poverilaca biće BDO Business Advisory d.o.o. Beograd.”



Citat odeljka M.1. Plana:

„Imenovano nezavisno stručno lice će biti u obavezi da u cilju obaveštavanja poverilaca sastavlja redovne tromesečne izveštaje na osnovu informacija koje će dobijati od rukovodstva Društva na redovnim mesečnim sastancima (koji će se po pravilu održavati do 20. u mesecu za prethodni mesec), kao i informacija koje će pribaviti neposrednim uvidom u dokumentaciju relevantnu za kontrolu izvršavanja obaveza prema usvojenom planu, koja će mu biti stavljana na uvid od strane Društva tokom navedenih sastanaka ili će mu biti dostavljana na njegov zahtev.

Nezavisno stručno lice će redovne izveštaje iz prethodnog stava sastavljati do kraja meseca koji sledi tromesečnom periodu izveštavanja, za prethodni tromesečni period. Jedan primerak svakog redovnog izveštaja biće predat Društvu. Ovaj izveštaj će biti neposredno dostavljan svakom poveriocu čije potraživanje predstavlja 5% ili više od ukupne vrednosti potraživanja odgovarajuće klase. Ostalim poveriocima izveštaj može biti dostavljen po zahtevu.

U slučaju da u postupku vršenja kontrole utvrdi značajnije odstupanje od Plana, nezavisno stručno lice će biti u obavezi da redovan tromesečni izveštaj kojim je konstatovano takvo odstupanje odmah dostavi i poveriocima iz prethodnog stava.

Nezavisno stručno lice će pratiti sprovođenje Plana u periodu od 5 godina od usvajanja plana, s tim što taj rok može biti kraći u slučaju da Društvo pre dospeća izmiri sve Planom utvrđene obaveze prema poveriocima, odnosno duži, ukoliko predviđeni rok otplate bude duži od 5 godina.“

A.1. Imperativne odredbe UPPR-a

Mere operativne i finansijske prirode na koje se Dužnik obavezao prikazane su u odeljku D. Popis mera i sredstava za realizaciju Plana. Namirenje poverilaca po klasama je prikazano u odeljku G. Plana.

Plan poslovanja sa finansijskim projekcijama prikazan je u odeljku P. Finansijske projekcije za period izvršenja Plana.



B. Izvršenje Plana za period od 01.06.2018. godine do 31.08.2018. godine

B.1. Mere operativnog restrukturiranja

U skladu sa članom 157. Zakona o stečaju, Plan predviđa sledeće mere za realizaciju:

- a) predviđanje otplate u ratama, izmena rokova dospelosti, kamatnih stopa ili drugih uslova zajma, kredita ili drugog potraživanja ili instrumenta obezbeđenja,
- b) namirenje potraživanja,
- c) otpust duga,
- d) otpis zateznih kamata,
- e) statusne promene,
- f) uvođenje profesionalnog menadžmenta;
- g) racionalizacija broja zaposlenih;
- h) prenos dela ili celokupne imovine na jednog ili više postojećih ili novoosnovanih subjekata,
- i) druge mere od značaja za realizaciju plana reorganizacije.

B.1.1. Namirenje potraživanja otplatom u ratama, izmenom rokova dospelosti, kamatnih stopa ili drugih uslova kredita, zajma ili drugog potraživanja

Planom je predviđeno namirenje obaveza prema poveriocima, i to putem reprograma u skladu sa dinamikom i uslovima otplate opisanim u Odeljku G Plana reorganizacije.



B.1.2. Otpust obaveza i zateznih kamata

Planom je predviđen uslovni otpust potraživanja poverilaca klase III od 90%, kao što je detaljno predstavljeno u Odeljku G Plana. Otpust je uslovni utoliko što će se predviđenih 10% iznosa obaveza u ovoj klasi namirivati tokom predviđenog perioda otplate, dok će se na kraju perioda otpisati preostalih 90% obaveza.

Takođe, za sve poverioce u Planu je predviđen bezuslovni otpis obračunate zatezne kamate u periodu od datuma preseka stanja do početka primene plana.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

Društvo je ispunilo ove odredbe Plana u tom smislu što je prilagodilo računovodstvenu evidenciju i knjige preciziranim odredbama. Otpust nije izvršen odmah, već je izvršeno adekvatno preknjižavanje dela obaveza u visini od 90% na relevantna konta.

Što se tiče dela koji se odnosi na otpis kamate, sa poveriocima je izvršena razmena otplatnih planova za period sprovođenja Plana koja je uvažila otpis i sa kojom je većina poverilaca saglasna.

B.1.3. Uređenje odnosa sa poveriocima koji imaju obezbeđenje u vidu založnog prava na imovini trećih lica

Poverilac u okviru klase 4 poseduje izvršnu sudsku presudu po kom osnovu je upisan teret- založno pravo na imovini u vlasništvu Rudarsko-topioničarski basen RTB Bor d.o.o, Bor.

UPPR ne predviđa meru izmene ili brisanja postojećih založnih prava. Svi poverioci koji poseduju bilo kakvo razlučno pravo zadržavaju svoje pravo do potpunog namirenja svojih potraživanja od Društva, kako je predviđeno planom. Nakon potpunog izmirenja potraživanja, poverioci su u obavezi da nadležnim institucijama podnesu zahtev za brisanje razlučnog prava/tereta iz javnih registara.

Društvo će biti u mogućnosti da slobodno raspolaze imovinom nad kojom postoji razlučno pravo tek nakon potpune isplate obaveze po osnovu koje je razlučno pravo uspostavljeno.



Sva upisana založna prava ostaju upisana dok obaveze koje su ovim pravima obezbeđene ne budu izmirene u skladu sa ovim planom. Ista založna prava neće biti ponovo upisivana, jer se planom samo menjaju uslovi otplate po postojećim ugovorima ili drugim dokumentima po osnovu kojih su upisana založna prava. Uslovi otplate u klasi 4 se menjaju u odnosu na ugovore i drugu relevantnu dokumentaciju (a koji su validni do početka primene ovog plana), tako što će se za ovu klasu od početka primene plana primenjivati uslovi precizirani u odeljku G.1. Odeljkom G.1. je predviđeno da će obaveze prema poveriocu ove klase biti u potpunosti izmirene u roku od 14 dana od dana donošenja rešenja kojim se potvrđuje usvajanje Plana reorganizacije odnosno pre dana početka primene Plana, čime se ne utiče na pravo razlučnog poverioca koje postoji u smislu upisanog založnog prava, a koje će ostati na snazi do izmirenja poverioca na način predviđen odeljkom G.1.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

Društvo je ispunilo odredbe predviđene ovim odeljkom, i u skladu sa tim dobilo brisovnu dozvolu za brisanje zabeležbe u listu nepokretnosti 1861 KO Stari Grad u korist Evrotrgovina d.o.o. Donja Mutnica. Dalje, blagovremeno su upućeni zahtevi za provođenje promene u katastru nepokretnosti na osnovu predmetnih brisovnih dozvola. Postupak brisanja je u toku.

B.1.4. Uređenje odnosa sa založnim poveriocima

U skladu sa članom 49, stav 5 Zakona o stečaju, založni poverioci su oni koji imaju založno pravo na imovini Društva, a nemaju novčano potraživanje prema stečajnom dužniku koje je tim založnim pravom obezbeđeno. Po Zakonu o stečaju, član 49, stav 5, založni poverilac nije stečajni poverilac i nije razlučni poverilac. Poverilac Fond za razvoj Republike Srbije poseduje založno pravo na imovini Društva, a kojom je obezbeđeno potraživanje ovog poverioca od Rudarsko-topioničarski basen RTB Bor d.o.o. Bor, po osnovu izdate garancije. Plan ne predviđa brisanje ili izmenu ovog založnog prava u bilo kom smislu. Kao obezbeđenje potraživanja koje Fond za razvoj ima prema RTB-u po osnovu ugovora o kreditu broj 23132 od 30.09.2014. godine data je zaloga na pokretnim stvarima u vlasništvu Društva koja je upisana kod Agencije za privredne registre, kao i hipoteka na objektima i zemljištu, upisana u Katastru nepokretnosti.



Kao obezbeđenje potraživanja koje Banka poštanska štedionica AD Beograd ima prema RTB-u po osnovu Ugovora o dugoročnom kreditu za trajna obrtna sredstva broj 231214001 od 24.06.2015. godine, objekat koji se nalazi u zajedničkoj svojini Društva, RTB-a i TIR-a je opterećen hipotekom koja je upisana u Katastru nepokretnosti. Planom se predviđa da se upisani tereti u korist Fonda za razvoj Republike Srbije i Banke Poštanska štedionica AD Beograd brišu tek nakon isteka garancije, odnosno isplate svih obaveza po osnovu kojih su upisani tereti.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

U skladu sa odredbama iz Plana, uspostavljeno založno pravo ostaje na snazi do izmirenja obaveze.

B.1.5. Smanjenje kapitala

Nakon pravosnažnosti UPPR-a planirano je smanjenje kapitala Društva, sve u skladu sa članom 147 Zakona o privrednim društvima, koji predviđa da se usled gubitaka u prethodnim godinama bez promene neto imovine može smanjiti kapital do minimalnog nivoa određenog članom 145 Zakona o privrednim društvima.

Planirani vremenski okvir za sprovođenje ove promene je ne duže od 3 (tri) meseca od dana pravosnažnosti UPPR-a, a prethodno sprovođenju statusnih promena. Ovakva dinamika je usklađena sa odredbama Zakona o privrednim društvima koji u članu 314 predviđa da se odluka o smanjenju kapitala mora registrovati najkasnije u roku od 3 (tri) meseca od dana donošenja.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

Društvo je u skladu sa odredbama ovog odeljka podnelo zahtev za smanjenje kapitala dana 20.02.2017. godine Agenciji za privredne registre. Dana 06.03.2017. godine APR je donela Rešenje o smanjenju kapitala Društva, u skladu sa odredbama Plana.

B.1.6. Statusne promene

U skladu sa članom 157 stav 1 tačka 15 Zakona o stečaju, kao mera za realizaciju UPPR-a predviđa se statusna promena pripajanja u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima kojima se ova statusna promena uređuje. Predmetnom



statusnom promenom društva RBB, RBM i TIR će se pripojiti RTB-u, čime će RBB, RBM i TIR prestati da postoje, dok će njihov pravni sledbenik biti RTB.

Sprovođenje statusne promene planirano je nakon registracije povećanja kapitala konverzijom potraživanja u kapital RTB-a kod APR-a, a svakako ne pre pravosnažnosti UPPR-ova za sva 3 lica za koja je predviđeno pripajanje RTB-u (RBB, RBM i TIR). Ova mera statusne promene pripajanjem predviđena je i UPPR-ovima za RBM, RBB i TIR.

Nameravana statusna promena biće izvršena u što je moguće kraćem roku i njeno iniciranje neće biti odlagano. Nameravana statusna promena biće okončana za najkasnije 24 meseca od dana kada poslednji od UPPR-ova za RTB, RBB, RBM i TIR postane pravosnažan.

Jedna od planiranih izmena osnivačkog akta je i izmena u vezi sa većinom neophodnom za donošenje odluka o povećanju ili smanjenju osnovnog kapitala, statusnim promenama i promenama pravne forme, donošenju odluke o likvidaciji društva ili podnošenju predloga za pokretanje stečaja, raspodeli dobiti i načinu pokrića gubitka i sticanju sopstvenih udela društva i to tako što će se odrediti da se ove odluke skupštine donose običnom većinom od ukupnog broja glasova, što je u skladu sa članom 211 stav 4 Zakona o privrednim društvima. Kao prilog 12 UPPR-a dostavljen je nacrt osnivačkog akta društva sticaoca.

Radi sprovođenja statusne promene biće pribavljene odluke nadležnih organa.

Nakon sprovođenja statusne promene i registracije iste kod APR-a, RTB će biti dužnik po osnovu svih obaveza RBM-a, RBB-a i TIR-a koje su bliže navedene u UPPR za svako od ovih privrednih društava, a takođe će biti izvršena i registracija promene dužnika kod kreditnog zaduženja prema nerezidentu kod NBS-a, u slučaju da je to potrebno.

Shodno Zakonu o privrednim društvima, članovi 486 i 505, posledice izvršene statusne promene nastaće danom registracije iste u APR-u, a od trenutka registracije smatraće se da su:

- a) imovina i obaveze RBB, RBM i TIR prešle na RTB, kao što će to biti predviđeno ugovorom o statusnoj promeni,
- b) Imajući u vidu navedeno pod a), RTB će postati odgovorno za sve obaveze RBB, RBM i TIR koje će biti prenete na RTB, a u skladu sa unapred



pripremljenim planovima reorganizacije ovih društava, što će takođe biti predviđeno ugovorom o statusnoj promeni,

- c) Zaposleni u RBB, RBM i TIR će postati zaposleni u RTB i nastaviće da rade u RTB u skladu sa Zakonom o radu i novom sistematizacijom radnih mesta koju će doneti Društvo,
- d) Uzajamna potraživanja RTB, RBB, RBM i TIR prestaće da postoje usled sprovedene statusne promene.
- e) Dozvole i druga prava koja imaju RBB, RBM i TIR preći će na RTB.
- f) Nastupiće i druge posledice sprovođenja statusne promene pripajanjem, u skladu sa Zakonom o privrednim društvima i u skladu sa ugovorom o statusnoj promeni.

Ugovor o statusnoj promeni i svi ostali akti koji budu doneti u postupku realizacije statusne promene biće u skladu sa ovim UPPR-om, budući da UPPR ima karakter izvršne isprave i da predstavlja novi ugovor za izmirenje poverilaca kako Društva, tako i ostalih učesnika u statusnoj promeni. Samim tim ni obaveze dužnika - učesnika u statusnoj promeni neće prestati, već će preći na RTB, koje će isto izmiriti na način koji bude predviđen unapred pripremljenim planovima reorganizacije za RTB, RBB, RBM i TIR koji posluju u okviru iste tehničke i tehnološke celine i čije poslovanje je praktično nemoguće razdvojiti bez ugrožavanja namirenja poverilaca i realizacije ovog Plana.

Imajući u vidu činjenicu da su RTB, RBB, RBM i TIR povezana lica, koja posluju u okviru jedinstvenog tehničko tehnološkog i ekonomskog sistema, kao i da je izmirenje poverilaca sva četiri društva predviđeno iz prihoda koji budu ostvareni poslovanjem ova četiri društva, to je očigledno da je u najboljem interesu poverilaca da RBB, RBM i TIR budu pripojeni RTB koje će poslovati u istom sistemu koji će biti bolje i efikasnije organizovan.

Činjenica da će sva imovina i sve obaveze privrednih društava koja prestaju da postoje usled statusne promene preći na RTB, neće imati negativan uticaj na izmirenje poverilaca društava koja učestvuju u statusnoj promeni. Imajući u vidu da se obaveze prema poveriocima izmiruju iz prihoda koji se ostvaruje u poslovnom, tehničkom i tehnološkom procesu u kome učestvuju svi učesnici statusne promene, proizvodni proces svih društava će nastaviti da funkcioniše na još optimalniji način.



Drugim rečima, realizacija statusne promene može doprineti još efikasnijem poslovanju, pa samim tim i sigurnijem namirenju poverilaca.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

Društvo je dana 27.06.2018. godine, izvršilo statusnu promenu spajanja uz pripajanje zavisnih društava matičnom, čime su zavisna društva RBB, RBM i TIR formalno prestala da postoje. Celokupno poslovanje zavisnih društava, uključujući zaposlene, imovinu i obaveze, preuzelo je matično društvo koje nastavlja da posluje pod izmenjenim nazivom Rudarsko-topioničarski basen RTB Bor d.o.o. Bor, kao i da namiruje poverioce obuhvaćene UPPR-ovima za zavisna društva. Nakon izvršene statusne promene pokrenut je postupak privatizacije matičnog društva Rudarsko-topioničarski basen RTB Bor d.o.o. Bor, modelom strateškog partnerstva kroz dokapitalizaciju.

B.1.7. Uvođenje profesionalnog menadžmenta

Ovim planom se predviđa uvođenje profesionalnog menadžmenta na čelo novoosnovanog društva. Nabavka (tender) za odabir kompanije koja će pružati ove usluge će biti raspisan u drugoj polovini 2016. godine, u skladu sa internim aktima i procedurama Društva.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

Društvo je postupilo u skladu sa odredbama ovog odeljka tako što je matično društvo Rudarsko-topioničarski basen RTB Bor d.o.o. Bor u ime Društva objavilo Poziv za podnošenje ponuda za saradnju i zaključivanje ugovora o pružanju usluga profesionalnog menadžmenta i savetovanja u upravljanju, dana 29.12.2016. godine u dnevnom listu Politika. Rok za podnošenje ponuda je bio 01.07.2017. Ponudu je dostavio jedan zainteresovani učesnik. Ponuda je razmatrana od strane nadležnih eksternih organa predviđenih za donošenje odluke o odabiru profesionalnog menadžmenta i ocenjena je kao neprihvatljiva.

B.1.8. Racionalizacija broja zaposlenih

Planom se predviđa da će broj zaposlenih na kraju otplatnog perioda i završetka plana, a prema predviđenim potrebama poslovanja, iznositi manje od 3.500 zaposlenih u okviru društva koje kao poslodavac preostane po izvršenoj statusnoj



promeni. U slučaju izmenjenog stanja kapaciteta u odnosu na projektovani, ostavlja se mogućnost dodatne korekcije broja zaposlenih. Detalji u vezi sa planom broja zaposlenih u periodu izvršenja plana su dati u sekciji P.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

Svi zaposleni u društvu su osnovali radni odnos sa matičnim društvom, dakle broj radnika je ostao isti. S obzirom da je pokrenut postupak privatizacije matičnog društva, konačni broj zaposlenih će biti definisan kroz ugovor o strateškom partnerstvu.

B.1.9. Prenos dela ili celokupne imovine na jednog ili više postojećih ili novoosnovanih subjekata - aktivnosti vezane za Rudnik Cerovo

Kao jedna od mera za poboljšanje efikasnosti poslovanja RTB-a (a dodatno u odnosu na već pripremljene mere po osnovu kojih bi se iz tekućeg poslovanja namirivali poverioci), u slučaju da ova mera bude izvršavana po okončanju statusne promene pripajanja RBB sa RTB, ovim planom se dozvoljava mogućnost izdvajanja rudnika Cerovo kao posebnog pravnog lica. Ovaj projekat može se realizovati pre ili po izvršenoj statusnoj promeni (budući da za to ne postoje bilo kakve smetnje) koja je predviđena ovim UPPR-om u zavisnosti od odluka nadležnih organa.

Prvi način za realizaciju je osnivanje novog društva zajedno sa potencijalnim investitorom koji će biti odabran na zakonom utvrđen način.

Druga mogućnost za realizaciju ovog projekta je sprovođenje statusne promene mešovita podela, pri kojoj bi se deo imovine RBB-a (koji poseduje odobrenje za izvođenje rudarskih radova na polju Kraku Bugaresku - Cerovo) preneo na RTB, dok bi se drugi deo imovine preneo na novoformirano društvo čija bi delatnost bila eksploatacija rude bakra. Nakon osnivanja ovog društva ušlo bi se u partnerstvo sa investitorom u skladu sa zakonom.

Za koju god meru da se odluči, a na osnovu odluka nadležnih državnih organa, preduslov za realizaciju zajedničkog ulaganja je da se novoformirano društvo i investitor obavežu da će svu rudu i njen koncentrat prerađivati u topionici RTB-a po tržišnim cenama (za koje potrebe bi RTB doneo i pravilnik o transfernim cenama), te



da će dugoročno nastojati da razviju proizvodnju finalnih proizvoda od bakra - žice i cevi.

U slučaju ostvarivanja ove mere, RTB bi imao dodatno obezbeđene dve vrste prihoda - po osnovu dobiti u novoosnovanom privrednom društvu, i po osnovu prihoda od topionice. Takođe, ovom merom bi se regulisalo i pitanje zaposlenih, gde bi postojala mogućnost prelaska određenog broja radnika iz RTB Grupe u novoformirano društvo.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

RTB Bor Grupa je nakon izvršene statusne promene (videti odeljak B.1.6.) stupila u postupak privatizacije modelom strateškog partnerstva koji se odnosi na RTB Grupu u celini, odnosno jedinstveno društvo Rudarsko-topioničarski basen RTB Bor d.o.o. Bor.

B.2. Mere finansijskog restrukturiranja

U skladu sa odeljkom V. Očekivani bitni događaji u poslovanju nakon dana sačinjavanja Plana i pregled obaveza čije se dospeće očekuje u narednih 90 dana, sa načinom namirenja tih obaveza, Društvo je napravilo novi presek stanja na dan početka primene Plana. Planom je predviđeno sledeće:

»Na dan početka primene plana, utvrdiće se stanje obaveza u poslovnim knjigama, uz uvažavanje svih plaćanja po osnovu postojećih obaveza na dan 31.03.2016. godine. Takvo stanje će predstavljati polaznu osnovu za primenu mera otplate predviđene ovim planom. Sve zatezne kamate obračunate u periodu od datuma preseka stanja do početka primene plana će biti otpisane.«

U skladu sa odeljkom G. Namirenje poverilaca po klasama, predviđeni modaliteti namirenja poverilaca su sledeći:

Obaveze prema Klasi I: obaveze prema poveriocima ove klase će, u skladu sa članom 165 stav 11. Zakona biti u potpunosti izmirene u roku od 14 dana od dana donošenja rešenja kojim se potvrđuje usvajanje Plana reorganizacije odnosno pre dana početka primene Plana pa saglasno navedenom članu Zakona poverioci ove klase ne glasaju o Planu odnosno smatra se da je plan u toj klasi usvojen.



Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

U skladu sa prethodnom odredbom, a na osnovu relevantne dokumentacije, utvrđeno je da je Društvo postupilo u skladu sa UPPR-om i ispunilo obavezu prema poveriocima koji pripadaju klasi I.

Obaveze prema Klasi II: obaveze prema poveriocima ove klase će, u skladu sa članom 165 stav 11. Zakona biti u potpunosti izmirene u roku od 14 dana od dana donošenja rešenja kojim se potvrđuje usvajanje Plana reorganizacije odnosno pre dana početka primene Plana pa saglasno navedenom članu Zakona poverioci ove klase ne glasaju o Planu odnosno smatra se da je plan u toj klasi usvojen.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

U skladu sa prethodnom odredbom, a na osnovu relevantne dokumentacije, utvrđeno je da je Društvo postupilo u skladu sa UPPR-om i ispunilo obavezu prema poveriocima koji pripadaju klasi II.

Obaveze prema Klasi III: obaveze prema poveriocima iz ove klase će se namiriti na sledeći način:

Za ovu klasu poverilaca predviđen je period počeka (u kome neće biti vršene bilo kakve isplate poveriocima) - tzv. „grace period“ od 12 meseci koji počinje od datuma početka primene plana reorganizacije. Ukupan period otplate (uključujući grace period) za ovu klasu je 8 godina, tokom kojih će se obaveze izmiriti u jednakim mesečnim ratama. Plaćanje će se vršiti 25. dana u mesecu. Ukoliko je ovaj dan neradni, plaćanje se vršiti narednog radnog dana.

Za ovu klasu je predviđen uslovni otpust u visini od 90%, kako je opisano u Odeljku D. Za ovu klasu nije predviđen obračun i plaćanje kamata u periodu otplate. Za ovu klasu je predviđena mera otpisa zateznih kamata obračunatih od datuma preseka stanja do dana početka primene plana.

Valuta obračuna i plaćanja prema poveriocima ove klase jeste RSD. U slučaju plaćanja prema inostranim poveriocima, valuta obračuna će biti RSD, dok će se plaćanja vršiti u valuti koja je inicijalno dogovorena sa svakim od poverilaca.



Nakon usvajanja Plana, prilikom otplate, obaveze predstavljene u Planu će biti umanjene za sve iznose koje je Društvo prema svojim poveriocima izmirilo u delu ili u celosti, od trenutka preseka stanja do usvajanja Plana. Ovakva namirenja će biti potkrepljena odgovarajućom dokumentacijom. Na dan početka primene plana, utvrdiće se stanje obaveza u poslovnim knjigama, uz uvažavanje svih plaćanja po osnovu postojećih obaveza na dan 31.03.2016. godine. Takvo stanje će predstavljati polaznu osnovu za primenu mera otplate predviđenih ovim planom.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

Datum početka primene Plana je 01.12.2016. godine. Na ovaj datum je sastavljen i novi presek stanja obaveza iz Plana, koji je uvažio plaćanja istih obaveza u međuperiodu do početka primene, kao i mere kompenzacije predviđene UPPR-om. Poveriocima ove klase su poslani planovi otplate za period sprovođenja Plana. Prva godina primene Plana predstavlja grejs period u kome se nisu vršila plaćanja prema poveriocima ove klase. U skladu sa odredbama Plana, prva rata je plaćena 25.12.2017. godine, nakon čega se nastavlja obračun i plaćanje na mesečnom nivou. Plaćanja su dokumentovana i provereni su relevantni izvodi iz banaka. U nastavku su prezentovane tabele koje prikazuju plaćanja prema poveriocima ove klase u periodu jun 2018. - avgust 2018.



Tabela 1: Plaćanja mesečnog anuiteta u okviru klase III za jun 2018. godine

R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
1	Agenc. za osigur. depozita, u ime i za racun RS	11,297,094.93		
2	Borska banka AD Bor- u stečaju	7,049,471.73		
3	JP ELEKTROPRIVREDA SRBIJE	5,080,463.30		
4	Republika Srbija, Ministarstvo rudarstva i energetike	4,609,693.76		
5	EPS SNADBEVANJE DOO BEOGRAD	2,649,616.97		
6	JUGOISTOK DOO NIS	2,470,443.26		
7	RS Ministarstvo finansija, Poreska uprava	1,528,572.50		
8	Fond za razvoj Republike Srbije	1,434,166.58		
9	Skupština opštine Bor	599,684.70		
10	Preduz. za konsalting i usluge SERBINVEST d.o.o .	176,992.04		
11	RS Ministar. poljoprivrede i zaštite životne sredine	191,709.81		
12	BMS -M PLUS DOO ZLOT	110,131.20		
13	NAPREDAK AD, VELIKA PLANA	243,762.40		
14	JUGOISTOK DOO BOR	115,752.45		
15	DUNAV OSIGURAVAJUĆI ZAVOD ZAJEČAR	113,865.29		
16	CENTAR ZA POLJ. I TEH. ISTRAŽ. ZAJEČAR	85,785.45		
17	JELEN DO AD	47,394.62		
18	RUMIN RUDNICI METALA I NEMET. Bgd	46,627.94		
19	VETERINARSKA STANICA DOO BOR	45,499.49		
20	RTB INVEST DOO BOR	7,065.75		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
21	Teknia KG DOO Kragujevac	43,144.63		
22	D.O.O."KOLAREVIC" CICEVAC	37,710.07		
23	ZAVARIVAC AD VRANJE	37,712.22		
24	Privredna Komora Srbije	33,092.44		
25	Regionalna privredna komora Zaječar	28,468.57		
26	BUCYRUS INTERNATIONAL USA	29,384.35		29,384.35
27	SITIS INDUSTRIES ROTERDAM	29,234.37		
28	TAMARA 20090 OD SOFIJA	26,720.31		
29	BALKANBELT GUMAR.HEM.INDUST.A.D.Bgd	23,551.52		
30	"VODOVOD"JAVNO KOM.PRED.BOR	20,844.62		
31	LOLA FABR.OTKOV.DOO BEOGRAD-LESAK	20,844.91		
32	MESSER TEHNOGAS AD	4,890.89		
33	GEOSONDA FUNDIRANJE BEOGRAD	17,999.17		
34	ATLANTIDA RS DOO	17,677.96		
35	JP ELEKTROPRIVR. SRBIJE RB KOLUBARA	11,722.28		
36	Direkcija za izgradnju Bora J.P. Bor	5,325.15		
37	LUKOIL - BEOPETROL AD BEOGRAD	13,050.20		
38	"AUTOPREV.RADOVANOVIC DEJAN" BOR	1,828.59		
39	KOPAONIK AD BEOGRAD -ZAJEČAR	12,950.86		
40	JUGOSPED BEOGRAD	12,667.43		
41	"DOROTEJ S"DONJA MUTNICA PARACIN	10,362.50		
42	JP ZELEZNICE SRBIJE BEOGRAD	10,362.34		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
43	SAVEZNA UPRAVA CARINE	13,235.33		
44	Sladana i Ramona Halter	9,971.23		9,971.23
45	SARTID STARA ŽELEZARA SMEDEREVO	9,768.96		
46	JIK Banka AD u stečaju	9,608.19		
47	14 OKTOBAR KRUŠEVAC	9,443.51		
48	ZAGORKA REFRAKTORY DOO	8,869.54		
49	TELEKOM SRBIJA AD	8,053.20		
50	POLIMERINJEKT LTD-BUGARSKA SOFIJA	7,366.95		
51	RUDARSKI INSTITUT BEOGRAD-ZEMUN	7,110.74		
52	DES DOO BEOGRAD	6,972.78		
53	INSTITUT ZA VODOPRIVREDU	6,071.43		
54	JKP TOPLANA BOR BOR	4,295.44		
55	ENIGMA MC GROUP DOO KRUSEVAC	5,785.40		
56	ITNMS BGD	1,992.38		
57	REMA DOO BEOGRAD BEOGRAD	5,458.55		
58	TITAN DOO POZEGA	5,391.12		
59	3.OKTOBAR JAVNO KOMUN.PREDUZ.BOR	5,331.51		
60	JASTREBAC - FABRIKA PUMPI NIŠ	5,198.39		
61	ICN GALENIKA ZEMUN	5,098.25		
62	WIG DOO	5,005.01		
63	REPRO-OPREMA DOO BEOGRAD	4,948.56		
64	MIN FAM AD NIŠ	4,883.41		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
65	TRUDBENIK*DOBOJ	4,692.64		4,692.64
66	MACKATICA AD SURDULICA SURDULICA	4,429.15		
67	IZOLATER 68 DOO UZICE	1,301.00		
68	ERTRACK-ERIC VLADIMIR I PARTN.OD Bgd	4,148.87		
69	NATA KOMERC DOO BEOGRAD	4,065.00		
70	ELEKTROREMONT, A.D. SUBOTICA	4,047.14		
71	VHDP NA AKCIJE "NEGOTIN" NEGOTIN	3,973.32		
72	INTERKOMERC AD BEOGRAD	3,902.60		
73	KRAN-TEHNIK DOO BEOGRAD	3,748.43		
74	NEDIMIL DOO ARILJE	3,603.99		
75	TEHNIČKI FAKULTET U BORU	3,495.24		
76	Mirko Nikolić	3,402.01		
77	Dragan Jankucić	2,628.20		
78	JVP Srbijavode Beograd	3,316.40		
79	LJUBEX INTER. D.O.O BEOGRAD-M.M.LUG	1,157.16		
80	TRGOMETAL ARILJE	3,168.75		
81	TEKNOXGROUP SRBIJA DOO BEOGRAD	3,237.50		
82	PRIM DOO KOSTOLAC	3,190.92		
83	TPP CENTROISTOK AD BOR BOR	3,116.44		
84	"RUDEX" BEOGRAD	3,115.72		
85	Beriša Sabit	3,082.47		
86	ELEKTROVOLT D.O.O VALJEVO	3,037.90		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
87	DOO POTISJE REMONT ALAT.MASINA ADA	2,922.53		
88	DES DOO ZAJEČAR	2,909.84		
89	Rade Stanisavljević	2,878.57		
90	WELD- ING DOO BEOGRAD	2,755.54		
91	SGS BEOGRAD DOO BEOGRAD	894.15		
92	DOO "VULKAN GUMA-BELT" SRBOBRAN	2,531.58		
93	PPT-TMO AD TRSTENIK TRSTENIK	2,335.60		
94	OPŠTA BOLNICA BOR	2,324.52		
95	"SUPER LABORATORY"DOO BEOGRAD	2,261.28		
96	DOM ZDRAVLJA BOR	774.87		
97	SRBIJA KARGO BEOGRAD	976.10		
98	STR NA MALO I VELIKO TERZIĆ ELEK. BOR	1,940.34		
99	WEST BALKANS MASHINERY Zemun	1,886.18		
100	SAVA TRANS DOO BEOGRAD	1,914.29		
101	GRAĐEVINSKI FAKULTET BEOGRAD	1,808.38		
102	BREMA PLUS DOO	1,757.17		
103	MF SEALS -FRENZELIT- BEOGRAD	1,423.43		
104	SLAVIJAAUTO DOO PANCEVO	1,699.43		
105	AD HOLD.IND.KABLOVA JAGODINA	1,664.89		
106	CIP SAOBRAĆAJNI INSTITUT BEOGRAD	1,658.02		
107	INDUST.IMP.MAŠINOPROMET PODGORICA	1,609.51		1,609.51
108	RUDARSKO GEOLOŠKI FAKUL. BEOGRAD	1,581.90		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
109	ORTEX URO GROUP DOO KRUSEVAC	1,536.46		
110	VOLF-SR.METALIKA-G VOJKA	1,534.62		
111	ADVOKAT SLAĐANA BOGDANOVIĆ	649.11		
112	CITY AUTOTEHNIK, D.O.O. BEOGRAD	1,454.27		
113	PNEUMATIK FLEX DOO NOVA PAZOVA	1,355.73		
114	KEM AD. - GOSTIVAR, MAKEDONIJA	1,393.14		
115	GOŠA-FOM AD SMEDEREVSKA PALANKA	1,319.05		
116	AGANCIJA ZA POSL. AKTIVNOST	14.42		
117	MITECO DOO BEOGRAD	1,259.55		1,259.55
118	Marijana Bugarić	1,247.28		
119	Dragomir Bugarinović, Zagorka	1,231.84		
120	MIN TEHNO PROCES DOO SUBOTICA	1,222.68		
121	ELIKSIR PRAHOVO DOO	1,111.55		
122	"MARKANT" EKSPORT-IMPORT DOO VALJEVO	1,214.31		
123	LIMES BEOGRAD	1,201.93		
124	FAKULTET ZASTITE NA RADU NIS	1,190.48		
125	SRBOAUTO, D.O.O. BEOGRAD	1,163.11		
126	TEHPRO DOO BEOGRAD	1,130.93		
127	JUGO-IMPEX DOO NIŠ	1,126.77		
128	RAR BATAJNICA BEOGRAD	1,123.21		
129	HIDROTEHNIKA AD BEOGRAD	1,115.74		
130	INŽENJERING KOMPANIJA DOO	1,114.55		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
131	KOPEX MIN FITIP AD NIS NIS	1,097.29		
132	VULKAN PROTEKTOR DOO	1,259.55		
133	ENERGOPROJEKT VISOKOGRADNJA BEOGRAD	1,050.99		
134	TIMOK ZAVOD ZA ZAST.ZDRAVLJA-ZAJECAR	1,039.20		
135	MIKRON DOO VALJEVO	1,000.80		
136	LOLA PROJEKTOVANJE BEOGRAD	8,545.75		
137	ENERGOTEHNIKA JUŽNA BAČKA NOVI SAD	945.76		
138	NESAM DOO GRČAC,S.PALANKE	936.56		
139	SZR METALPLAST BESKA	901.70		
140	Sofija i Slađana Barbulović	871.40		
141	MASINAC-DB DOO CACAK	867.61		
142	STAKLOPAN PLUS 52 SUZR BOR	425.58		
143	AGIS - AGROINDUSTRIJA DOO NOVI SAD	851.05		
144	MAŠINAC 032 DOO ČAČAK	603.32		
145	INSTITUT ZA BEZBEDNOST	800.00		
146	DOO "METALHEMIK" BOR	773.89		
147	FABRIKA ELEKTRODA PLUŽINE	807.47		807.47
148	GLECER BEOGRAD	750.78		
149	FERALOKS DOO NIŠ	885.10		
150	Života Stikić	749.03		
151	SD INŽENJERING DOO	745.30		
152	Nebojša Firanović	732.35		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
153	DOO BEST AV NOVI SAD	726.33		
154	EKOKARIKA DOO BEOGRAD	724.80		
155	IHP PRAHOVO--KRAJNA DOO PRAHOVO	719.17		
156	Dragiša Boldejić	693.49		693.49
157	PRIVREDNI SUD ZAJEČAR	463.82		
158	FAM KRUŠEVAC	674.39		
159	Budžet RS -novčane kazne	363.33		145.46
160	ELMACOM DOO BEOGRAD - CUKARICA	649.00		
161	RST STEEL SERVICE DOO BOR	706.02		
162	DEMAX DOO PRED.ZA TRG.I USL.BEOGRAD	630.58		
163	Zoran Katanić	622.23		
164	Aleksandar Adamović	613.72		613.72
165	ENERGOMONTAŽA AD BEOGRAD	610.00		
166	LEKO DOO MAJDANPEK	607.46		
167	POST-PUBLIC*RJ ZA IZDAVA. DELAT. BGD	607.38		
168	MERIS D.O.O. BEOGRAD	605.40		
169	Petar Dragulović	592.26		592.26
170	ADVOKAT MILOSAVLJEVIC MIOMIR BOR	586.61		
171	ODBOJKAŠKI KLUB BOR BOR	583.33		
172	ABB DOO BEOGRAD	568.67		
173	ZASTAVA MAŠINE DP KRAGUJEVAC	556.14		
174	ROLLING WORLD DOO BEOGRAD	548.04		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
175	UNIPROGRES DOO RUMA	547.81		
176	PREMAR SERVICES	542.18		
177	PSV CO DOO BEOGRAD	532.14		
178	Gabrijel Salijević			0.00
179	Ivan Turčević	491.65		491.65
180	MONICOM Niš	491.43		
181	KOMERC-PROGRES DOO INĐIJA	488.43		
182	FABR. MERNIH TRANSFORMATORA ZAJEČAR	484.20		
183	SM PETROVIĆ DOO BAČKA PALANKA	483.21		483.21
184	SANEX TP LESKOVAC	477.59		
185	MM VERIGA DOO BEOGRAD	471.57		
186	TEIKOM DOO BEOGRAD	317.52		
187	POLIESTER GRUPA DOO PRIBOJ	469.50		
188	EPS DISTRIBUCIJA DOO BEOGRAD	463.06		
189	FUDBALSKI KLUB "RUDAR" BOR	460.14		
190	PANTERING METALOPR.RADNJA-VALJEVO	347.05		
191	MEGA BEOGRAD NOVI BEOGRAD	429.36		429.36
192	ELMONT, DP NIŠ	414.27		
193	Stojan Badivuk	400.77		400.77
194	IPAS SEKULIĆ DOO BEOGRAD	387.10		
195	WURTH DOO BEOGRAD BEOGRAD	355.40		
196	ELKABEL DOO ZAJEČAR	364.67		364.67



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
197	MINEL TRANSFORMATORI BEOGRAD	372.62		
198	HIT IZOLACIJA GRMEĆ SZTR BOR	324.74		
199	TUF CO DO	319.29		
200	SANVI DOO TRSTENIK	310.53		
201	INTERLEMIND AD LESKOVAC	308.95		
202	UNIPROM DOO ZEMUN	308.26		
203	TERMIKA DOO VRANOVO SMEDEREVO	308.24		
204	EM-PRO DOO SMEDEREVO	306.06		
205	ZASTAVA PROMET-ARENA MOTORS AD KG	304.29		304.29
206	Zagorka Bugarinović	301.19		
207	MESNA ZAJEDNICA KRIVELJ	300.24		300.24
208	EKSA BEOGRAD	298.55		
209	GALEB-GROUP, DOO CEROVAC-ŠABAC	291.64		
210	AD MINOM NIS - U RESTRUKTURIRANJU	287.77		
211	PPT HIDRAULIKA AD TRSTENIK U RESTR.	285.71		
212	TERMOPLAST SZR	285.49		
213	TEHNOPETROL DOO GADZIN HAN NIS	204.91		
214	LA FANTANA DOO BEOGRAD	276.24		
215	KSB PUMPE I ARMATURE DOO BEOGRAD	275.28		
216	INTTEX DOO BEOGRAD BEOGRAD	269.71		
217	MONPLAST SZR BOR	265.48		
218	ISTER-INŽENJERING DOO VALJEVO	262.00		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
219	EURO PROCESS D.O.O. BEOGRAD	261.15		
220	KOMET DOO VALJEVO	261.01		
221	STRK "ELSI" BOR	231.98		
222	Ivan Milev	256.66		256.66
223	DOO K EFEKT ADA	255.00		
224	VARING DOO NIS	254.59		
225	CERTEX DOO TABANOVIC-SABAC	251.12		
226	TRIMO INZENJERING DOO BEOGRAD	239.73		
227	PARAGRAF LEX DOO	234.14		
228	MAŠINOKOMERC INOS. ZASTUP. BEOGRAD	233.17		233.17
229	Radisav Radovanović	230.17		230.17
230	GAMP DOO BOR	15.08		
231	HUPA DOO	219.68		
232	MESNA ZAJEDNICA OŠTRELJ	215.35		215.35
233	DELTA ESPERO DOO BEOGRAD	214.88		
234	Aleksandar Mladenović	207.13		
235	EKO 21 DOO PANČEVO	193.51		
236	"VINCA"INSTITUT ZA NUKL. NAUKE VINCA	188.88		
237	JOGI OD	188.81		
238	ING-PRO REGISTAR BEOGRAD	186.69		
239	TIPTEH DOO BEOGRAD	183.12		
240	SAVREMENA ADMINISTRACIJA BEOGRAD	182.86		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
241	GAJČANKA SR	174.10		
242	ŽELVOZ SMEDEREVO	171.73		
243	LUCKY TYRE Bor	166.73		
244	OMLADINSKI FUDB. KLUB NEMETALI BOR	166.67		
245	AGROPARTNER DOO NOVI SAD	166.16		
246	TRGOVINSKI SUD BEOGRAD	162.33		162.33
247	"EROZIJA"DVP KNJAZEVAČKI KNJAŽEVAC	161.47		
248	DOO RDS GRUPA BOR	160.34		
249	VEDEX DOO NOVI BEOGRAD	159.93		
250	AUTO DISK DOO BEOGRAD	157.93		
251	TI-CAR TRGOVINE DOO PIROT	155.36		
252	REPUB.AGENCIJA ZA EL.KOMUNIKAC. BGD	157.76		
253	KORPUS DOO BEOGRAD	153.75		
254	SIMPE DOO BEOGRAD-LESTANE	152.71		
255	TEHNOPROMET AD BOR	152.53		152.53
256	STAKLOPAN AD-BEOGRAD	146.06		
257	JP PEU RESAVICA - U RESTR. DESPOTOVAC	144.19		
258	ECO-INOS AD KRUSEVAC	143.75		143.74
259	ENERGOPAC DOO	142.65		
260	"COBEST"AD MLADENOVAC MLADENOVAC	141.23		
261	KOPEX MIN AD	134.14		
262	PANONIJA AD PANČEVO	133.40		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
263	ENEL DOO VALJEVO	132.33		
264	AUTOCOBEST PRODUKT DOO			
265	FERO MEDIKA N.SAD	128.12		
266	Jovica Petrović	126.48		126.48
267	TRGOVINSKI SUD ZAJECAR	125.65		125.65
268	CELIK AD VELIKO GRADISTE	124.57		
269	Vlastimir Krajić	123.16		123.16
270	NOVOLAB BEOGRAD-PALILULA	122.77		
271	ECOMEX DOO CACAK	99.70		
272	RANEX DOO BEOGRAD	121.43		
273	FUDBALSKI KLUB KRIVELJ KRIVELJ	71.43		
274	HIDRAULIKS ENGINEERING	117.50		
275	SEZAM OD/KOPERNIKUS	114.29		
276	TERMOPROCES DOO	113.77		
277	FRADE FILTERI INTERNACIONAL BEOGRAD	113.77		
278	OLEKS DOO Užice	110.84		
279	Božidar Mladenović	108.60		108.60
280	WIKA MERNA TEHNIKA DDD	105.59		
281	Dejan Jovanović	105.42		105.42
282	APOTEKA ZAJEČAR	104.77		
283	SZR EL-MOT ZAJEČAR	104.05		
284	Vlastimir i Mira Marjanović	10.37		103.37



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
285	Boško Stojanović	102.71		102.71
286	Sneža Stojanovski	100.21		100.21
287	INTERSTEEL DOO BEOGRAD	100.07		
288	FKL AD	99.63		
289	HENLICH DOO MLADENOVAC	36.52		
290	Ljiljana Milenović	98.13		98.13
291	Budimir Mijalković	95.54		95.54
292	Petar Jovanović	95.52		95.52
293	SOLIDOR DOO BOR	28.50		
294	MTGE DOO BOR	92.73		92.73
295	HANS FLEX	92.13		
296	SLATINA-FUDBALSKI KLUB SLATINA	89.29		
297	PLATERN DOO NIŠ	89.26		89.26
298	METAL OX ZMR	64.29		
299	VULKAN AD NIS- U RESTRUKTURIRANJU NIS	86.76		
300	Sava Bufanović	84.76		
301	PRIV.PRED. GERGURIC EMIL ZRENJANIN	84.70		
302	PPT-CILINDRI AD TRSTENIK	81.15		
303	Mihajlo Kagadejev	79.01		79.01
304	COMEL DOO BEOGRAD - RAKOVICA	78.26		
305	POLITERM DOO	78.13		
306	AIRTECH DOO BEOGRAD	76.68		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
307	Mile Petković	74.58		
308	SZTR GM COPY COM BOR	47.83		
309	Dobrinka Raduljesković	71.43		71.43
310	IKATERM AD ZEMUN ZEMUN	68.43		
311	GRAD.DOBR.VATROG.DRUŠTVO NIŠ	68.29		
312	TESLA SISTEMI DOO BEOGRAD	67.69		
313	Rozita Đorđević	66.19		66.19
314	CONING BEOGRAD BEOGRAD	65.88		
315	Veljković Srboľjub	63.82		63.82
316	POBEDA ZARA AD PETROVARADIN	62.26		
317	"FLUIDOTEHNIC"DOO VRNJACKA BANJA	60.11		
318	FEMAN DOO JAGODINA JAGODINA	23.76		
319	VIKTORIJA CONSULTING DOO	57.54		
320	MBG DRVO PRO DOO	56.57		
321	SZR MOKI MONT BOR	55.59		
322	SUTR "NIENA" BOR	55.45		55.45
323	FEROMAX DOO BEOGRAD	54.43		
324	VIZION TRADE S.PALANKA	54.40		
325	ANAHAM DOO BEOGRAD	54.00		
326	"TREZOR VOLGA" PRED.ZA TRG.I USL. BGD	52.75		
327	INOVACIONI CENTAR MAŠIN	52.38		
328	MASINSKI FAKULTET NIŠ	51.98		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
329	INST. 1.MAJ-CENTAR ZA OPREMU NIŠ	51.29		
330	Letka Ilić	49.94		49.94
331	IVKO METAL DOO	49.46		
332	NOVOTERM-PLUS DOO ARANDJELOVAC	48.93		
333	FUDBALSKI KLUB RUDAR	47.62		
334	ZELJIC KTV DOO KRUPANJ	46.00		
335	INSTITUT. MIHAJLO PUPIN DOO BEOGRAD	44.27		
336	Milica Radojević	44.05		44.05
337	Bratislav Stepanović	42.51		42.51
338	AUTOREMONT DOO KRALJEVO	42.14		
339	GRAD. ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVLJE BGD	40.07		
340	DOO GRAFOMED TRADE BOR	28.05		
341	DHL INTERNATIONAL DOO BEOGRAD	39.26		
342	Živka Jankucić	38.44		
343	OD MARINKOVIĆ-LJUBIĆ GAZELA Bor	38.13		
344	CENTUM DOO BEOGRAD	37.81		
345	GORENJE GTI DOO BEOGRAD	37.13		
346	STAJKO DOO KLADOVO	15.08		
347	Ilija Đikić	33.83		42.51
348	ZEMLJORAD. ZADRUGA CRNI VRH ZLOT	32.31		32.31
349	METALKA OD KRUSEVAC	31.51		
350	ALBO DOO BOR	1.39		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
351	MOST DOO TRGOVIŠTE	28.33		
352	GOLDEN IN HOTELS MAJDANPEK	28.72		
353	POLJ.GAZDINSTVO GRANIĆ	28.57		28.57
354	"GRAND-D INZENJERING", D.O.O. BOR	28.10		
355	FENIX-METAL, D.O.O. BOR	26.14		
356	MOBIL-HOUSE BOR	24.65		
357	BM- ARTD DOOO	24.06		
358	Miodrag Mikulović	24.05		
359	Zoran Mihajlović	23.34		23.34
360	Pavlović Dragomir	23.14		23.14
361	SVETOZAREVO PROMET DOO JAGODINA	22.97		
362	NIMEL DOO BEOGRAD	22.84		
363	VATROSPREM*BEOGRAD	22.63		
364	FIAZ AD PROKUPLJE	22.00		22.00
365	19.SEPTEMBAR LOZNA-TRSTENIK	20.18		
366	Branislav Petrović	20.06		20.06
367	IP HAIMAT DOO VRANJE	19.05		
368	DIA-ELIT BEOGRAD BEOGRAD	18.92		
369	VODOGRADNJA A.D. ZAJECAR	18.50		
370	Slavica Stanisavljević	18.43		18.43
371	JUGOZAŠTITA DOO BEOGRAD	17.81		
372	ADVOKAT DRAGAN BAINOVIĆ	17.80		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
373	PRED.ZA IZDAV.USL.I KONSALT. BEOGRAD	17.25		
374	EG ENERGETIKA DOO BEOGRAD	17.03		
375	RADIO-TELEVIZIJA SRBIJE BEOGRAD	16.67		
376	M.B.R.DOO MLADENOVAC	16.00		16.00
377	VET-1 PLUS DOO BOR	0.24		
378	CAFFE NIGHT BAR DISKOTEKA BOR	14.99		14.99
379	Živković Radoje	13.94		13.94
380	MB TRADING EUROPE DOO ŠABAC	16.37		16.37
381	NATRON D.O.O.BOR BOR	16.36		
382	BEOPUMPE DOO BEOGRAD	13.43		
383	AD TIMOK NEGOTIN	1.17		
384	IIG BEOGRAD	13.26		
385	MERA RADNJA DANKO MILOSEVIC BEOGRAD	13.04		13.04
386	ZZ ULJARICA NEGOTIN	8.59		
387	Goran Milosavljević	13.92		12.92
388	POLYFORM TECH DOO VOJKA	12.81		
389	SINDIKAT NEZAVISNOST BOR	12.50		
390	DOO BLIZANCI VELESNICA	1.74		
391	MOTO-PLAST DOO NOVA PAZOVA	11.35		
392	TEHNIKA K.B. DOO BEOGRAD	0.27		
393	ANDREJEVIC DOO BOR	10.68		10.68
394	DOO "TURBO" BOR	13.78		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
395	SLUŽBA ZA KATASTAR NEPOKRETNOSTI BOR	10.17		
396	SZR UKRAS 1 DEJAN GIGINJEREVIĆ ZLOT	5.94		
397	MIKONTEH DOO BRESTOVAC	9.31		9.31
398	POLJOPRIVREDNA APOTEKA ZRNO BOR	8.02		9.02
399	UNIMETAL DOO BEOGRAD	8.88		
400	DOO TIGAR BOR	8.21		
401	HYUNDAI AUTO DOO BEOGRAD	7.76		
402	Zdravković Martin	7.14		7.14
403	Božidar Radojčić	6.87		6.87
404	ECO -RECYCLING DOO NOVI SAD	6.65		
405	AMES KOMERC DOO BOR	6.55		
406	G.P. TONCEV-GRADNJA DOO	5.78		
407	Kosovljanović Stiven	5.54		5.54
408	FADIP MERNA TEHNIKA BEČEJ	5.29		
409	VELMAX DOO	0.54		
410	Lisulović Dragiša	4.90		4.90
411	KOMERC-PROGRES DOO	4.88		
412	Petković Goran	4.76		4.76
413	Lisulović Nenad	4.54		4.54
414	JECK DOO BOR	4.38		
415	"ELMI"DOO LOZNICA	4.29		4.29
416	Božidar Dimitrijević	4.26		4.26



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
417	"AMSS" PRED. ZA SAOBR. TURIZ. I TRG. PJ BOR	4.17		
418	FAD AD GORNJI MILANOVAC GORNJI MILANOVAC	4.03		4.03
419	Ciger Zoran	3.96		3.96
420	"VLADECOM" DOO EXPORT - IMPORT Majd.	3.84		
421	METAL SISTEMI DOO KRAGUJEVAC	3.84		
422	AGRO LINE GOLUBINCI	3.75		
423	LAZARICA DOO	3.66		
424	MERKUR BOJE I LAKOVI, D.O.O. SOMBOR	3.54		
425	Serđić Goran	3.49		3.49
426	KASAROMANEASCA STR KLADOVO	3.49		3.49
427	RIBOBEL DOO ZRENJANIN	3.93		
428	AMES KOMERC DOO BOR BOR	3.22		
429	DOO DIBIS-COMMERCE KLADOVO	3.08		
430	Todorović Zoran	2.88		2.88
431	Mihajlović Nenad	2.86		2.80
432	RESOR DOO GADZIN HAN GADZIN HAN	2.62		
433	Neđo Stojadinović	2.52		2.52
434	BIN COMMERCE DOO BEOGRAD	2.86		
435	"KULA KOMERC" DOO ZAJECAR	2.26		
436	JAKOVLJEVIĆ I SIN SOKOBANJA	2.23		
437	ĐORĐEVIĆ STR			2.08
438	KOMERC - PREVOZ DOO POZAREVAC	1.97		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
439	Lapadatović Vukašin	1.88		1.88
440	TIMAS ZAJEČAR	1.81		
441	Karabašević Dejan	1.71		1.71
442	Šajkanac Perica	1.70		1.70
443	YU KEOPS DOO ADRANI ,KRALJEVO	1.64		
444	SRMEKS DOO PETROVAC NA MLAVI	1.62		
445	D&V ORTACKA ZANAT.RADNJA BOR	1.55		1.55
446	JP SRBIJA GAS NOVI SAD	1.52		
447	Stamenković Danijel	1.43		1.43
448	Milić Perislav	1.40		1.40
449	Trailović Saša	1.39		1.39
450	Gradeks niskogradnja DOO BEOGRAD	1.39		
451	Bogoljub Kokanović	1.37		1.37
452	Krstić (Milutinović Krstimir)	1.35		1.35
453	BACEVICA TRANS DOO BACEVICA,BOLJEVAC	1.31		
454	Anđelija Bogdanović	1.28		1.28
455	INTER STYLE COMPANY DOO BEOGRAD	1.43		
456	Gorica Nikolić	1.19		1.19
457	Mladenović Jovan	1.14		1.14
458	Jović Goran	1.14		1.14
459	Nikolić Milanče	1.05		1.05
460	Rukavina Zoran	1.05		1.05



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
461	STANKOVIĆ BMB DOO NEGOTIN	1.05		
462	MDGIT DOO NIŠ	0.96		
463	VECOM DOO BEZDAN	0.92		
464	AUTO ACA DOO BOR BOR	0.78		
465	REPUBLIČKE SUDSKE TAKSE	0.75		
466	SRBIJA-AUTOPUT DOO BEOGRAD	0.70		0.70
467	Stanojević Milana	0.65		0.65
468	EURO ISTOK DOO ZAJECAR	0.65		
469	"RAZVITAK"SAM. GRADJ. RADNJA-BOR	0.54		
470	Karajčić Simo	0.52		0.52
471	P.T.P. MOKPROMET, D.O.O. NEGOTIN	0.48		
472	Cokić Slobodan	0.43		0.43
473	INFOPS DOO	0.40		
474	DOO START 2000 BOR	0.37		
475	Mladenović Novica	0.35		0.35
476	AUTOPREV. DIMITRIJEVIĆ SL. V. JASIKOVA	0.34		0.34
477	ATROX-COP DOO ZAJECAR	0.31		
478	UKRAS PLUS ZLOT	0.25		0.25
479	ENERGY ZAMNA DOO	0.24		
480	Preduzeće Perica Jović	0.20		
481	Živković Ivica	0.20		0.20
482	Kalinović Božidar	0.20		0.20



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.06.2018. RSD	Isplaćeno 25.06.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.06.2018.
483	Marković Dejan	0.14		0.14
484	Radosavljević Vidoje	0.13		0.13
485	TRGO CENTAR ZAJECAR	0.13		0.13
486	Pavlović Ljubiša	0.03		0.03
487	METALOPRERADA NIŠ	2,761.50		
	UKUPNO	38,719,373.93	0.00	56,195.88

Poverilac pod rednim brojem 487. Metaloprerada Niš je dodat pregledu poverilaca u februaru, nakon što je okončan sudski spor i doneto pravosnažno rešenje kojim je Društvo u obavezi da izmiri potraživanje ovog poverioca. U skladu sa navedenim, ovom poveriocu su isplaćena tri mesečna anuiteta u februaru 2018. godine.



Tabela 2: Plaćanja mesečnog anuiteta u okviru klase III za jul 2018. godine

R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
1	Agenc. za osigur. depozita, u ime i za racun RS	11,297,094.93		
2	Borska banka AD Bor- u stečaju	7,049,471.73		
3	JP ELEKTROPRIVREDA SRBIJE	5,080,463.30		
4	Republika Srbija, Ministarstvo rudarstva i energetike	4,609,693.76		
5	EPS SNADBEVANJE DOO BEOGRAD	2,649,616.97		
6	JUGOISTOK DOO NIS	2,470,443.26		
7	RS Ministarstvo finansija, Poreska uprava	1,528,572.50		
8	Fond za razvoj Republike Srbije	1,434,166.58		
9	Skupština opštine Bor	599,684.70		
10	Preduz. za konsalting i usluge SERBINVEST d.o.o .	176,992.04		
11	RS Ministar. poljoprivrede i zaštite životne sredine	191,709.81		
12	BMS -M PLUS DOO ZLOT	110,131.20		
13	NAPREDAK AD, VELIKA PLANA	243,762.40		
14	JUGOISTOK DOO BOR	115,752.45		
15	DUNAV OSIGURAVAJUĆI ZAVOD ZAJEČAR	113,865.29		
16	CENTAR ZA POLJ.. I TEH. ISTRAŽ. ZAJEČAR	85,785.45		
17	JELEN DO AD	47,394.62		
18	RUMIN RUDNICI METALA I NEMET. Bgd	46,627.94		
19	VETERINARSKA STANICA DOO BOR	45,499.49		
20	RTB INVEST DOO BOR	7,065.75		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
21	Teknia KG DOO Kragujevac	43,144.63		
22	D.O.O."KOLAREVIC" CICEVAC	37,710.07		
23	ZAVARIVAC AD VRANJE	37,712.22		
24	Privredna Komora Srbije	33,092.44		
25	Regionalna privredna komora Zaječar	28,468.57		
26	BUCYRUS INTERNATIONAL USA	29,384.35		29,384.35
27	SITIS INDUSTRIES ROTERDAM	29,234.37		
28	TAMARA 20090 OD SOFIJA	26,720.31		
29	BALKANBELT GUMAR.HEM.INDUST.A.D.Bgd	23,551.52		
30	"VODOVOD"JAVNO KOM.PRED.BOR	20,844.62		
31	LOLA FABR.OTKOV.DOO BEOGRAD-LESAK	20,844.91		
32	MESSER TEHNOGAS AD	4,890.89		
33	GEOSONDA FUNDIRANJE BEOGRAD	17,999.17		
34	ATLANTIDA RS DOO	17,677.96		
35	JP ELEKTROPRIVR. SRBIJE RB KOLUBARA	11,722.28		
36	Direkcija za izgradnju Bora J.P. Bor	5,325.15		
37	LUKOIL - BEOPETROL AD BEOGRAD	13,050.20		
38	"AUTOPREV.RADOVANOVIC DEJAN" BOR	1,828.59		
39	KOPAONIK AD BEOGRAD -ZAJEČAR	12,950.86		
40	JUGOSPED BEOGRAD	12,667.43		
41	"DOROTEJ S"DONJA MUTNICA PARACIN	10,362.50		
42	JP ZELEZNICE SRBIJE BEOGRAD	10,362.34		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
43	SAVEZNA UPRAVA CARINE	13,235.33		
44	Sladana i Ramona Halter	9,971.23		9,971.23
45	SARTID STARA ŽELEZARA SMEDEREVO	9,768.96		
46	JIK Banka AD u stečaju	9,608.19		
47	14 OKTOBAR KRUŠEVAC	9,443.51		
48	ZAGORKA REFRAKTORY DOO	8,869.54		
49	TELEKOM SRBIJA AD	8,053.20		
50	POLIMERINJEKT LTD-BUGARSKA SOFIJA	7,366.95		
51	RUDARSKI INSTITUT BEOGRAD-ZEMUN	7,110.74		
52	DES DOO BEOGRAD	6,972.78		
53	INSTITUT ZA VODOPRIVREDU	6,071.43		
54	JKP TOPLANA BOR BOR	4,295.44		
55	ENIGMA MC GROUP DOO KRUSEVAC	5,785.40		
56	ITNMS BGD	1,992.38		
57	REMA DOO BEOGRAD BEOGRAD	5,458.55		
58	TITAN DOO POZEGA	5,391.12		
59	3.OKTOBAR JAVNO KOMUN.PREDUZ.BOR	5,331.51		
60	JASTREBAC - FABRIKA PUMPI NIŠ	5,198.39		
61	ICN GALENIKA ZEMUN	5,098.25		
62	WIG DOO	5,005.01		
63	REPRO-OPREMA DOO BEOGRAD	4,948.56		
64	MIN FAM AD NIŠ	4,883.41		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
65	TRUDBENIK*DOBOJ	4,692.64		4,692.64
66	MACKATICA AD SURDULICA SURDULICA	4,429.15		
67	IZOLATER 68 DOO UZICE	1,301.00		
68	ERTRACK-ERIC VLADIMIR I PARTN.OD Bgd	4,148.87		
69	NATA KOMERC DOO BEOGRAD	4,065.00		
70	ELEKTROREMONT, A.D. SUBOTICA	4,047.14		
71	VHDP NA AKCIJE "NEGOTIN" NEGOTIN	3,973.32		
72	INTERKOMERC AD BEOGRAD	3,902.60		
73	KRAN-TEHNIK DOO BEOGRAD	3,748.43		
74	NEDIMIL DOO ARILJE	3,603.99		
75	TEHNIČKI FAKULTET U BORU	3,495.24		
76	Mirko Nikolić	3,402.01		
77	Dragan Jankucić	2,628.20		
78	JVP Srbijavode Beograd	3,316.40		
79	LJUBEX INTER. D.O.O BEOGRAD-M.M.LUG	1,157.16		
80	TRGOMETAL ARILJE	3,168.75		
81	TEKNOXGROUP SRBIJA DOO BEOGRAD	3,237.50		
82	PRIM DOO KOSTOLAC	3,190.92		
83	TPP CENTROISTOK AD BOR BOR	3,116.44		
84	"RUDEX" BEOGRAD	3,115.72		
85	Beriša Sabit	3,082.47		
86	ELEKTROVOLT D.O.O VALJEVO	3,037.90		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
87	DOO POTISJE REMONT ALAT.MASINA ADA	2,922.53		
88	DES DOO ZAJEČAR	2,909.84		
89	Rade Stanisavljević	2,878.57		
90	WELD- ING DOO BEOGRAD	2,755.54		
91	SGS BEOGRAD DOO BEOGRAD	894.15		
92	DOO "VULKAN GUMA-BELT" SRBOBRAN	2,531.58		
93	PPT-TMO AD TRSTENIK TRSTENIK	2,335.60		
94	OPŠTA BOLNICA BOR	2,324.52		
95	"SUPER LABORATORY"DOO BEOGRAD	2,261.28		
96	DOM ZDRAVLJA BOR	774.87		
97	SRBIJA KARGO BEOGRAD	976.10		
98	STR NA MALO I VELIKO TERZIĆ ELEK. BOR	1,940.34		
99	WEST BALKANS MASHINERY Zemun	1,886.18		
100	SAVA TRANS DOO BEOGRAD	1,914.29		
101	GRAĐEVINSKI FAKULTET BEOGRAD	1,808.38		
102	BREMA PLUS DOO	1,757.17		
103	MF SEALS -FRENZELIT- BEOGRAD	1,423.43		
104	SLAVIJAAUTO DOO PANCEVO	1,699.43		
105	AD HOLD.IND.KABLOVA JAGODINA	1,664.89		
106	CIP SAOBRAĆAJNI INSTITUT BEOGRAD	1,658.02		
107	INDUST.IMP.MAŠINOPROMET PODGORICA	1,609.51		1,609.51
108	RUDARSKO GEOLOŠKI FAKUL. BEOGRAD	1,581.90		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
109	ORTEX URO GROUP DOO KRUSEVAC	1,536.46		
110	VOLF-SR.METALIKA-G VOJKA	1,534.62		
111	ADVOKAT SLAĐANA BOGDANOVIĆ	649.11		
112	CITY AUTOTEHNIK, D.O.O. BEOGRAD	1,454.27		
113	PNEUMATIK FLEX DOO NOVA PAZOVA	1,355.73		
114	KEM AD. - GOSTIVAR,MAKEDONIJA	1,393.14		
115	GOŠA-FOM AD SMEDEREVSKA PALANKA	1,319.05		
116	AGANCIJA ZA POSL.AKTIVNOST	14.42		
117	MITECO DOO BEOGRAD	1,259.55		1,259.55
118	Marijana Bugarić	1,247.28		
119	Dragomir Bugarinović,Zagorka	1,231.84		
120	MIN TEHNOPROCES DOO SUBOTICA	1,222.68		
121	ELIKSIR PRAHOVO DOO	1,111.55		
122	"MARKANT"EKSPORT-IMPORT DOO VALJEVO	1,214.31		
123	LIMES BEOGRAD	1,201.93		
124	FAKULTET ZASTITE NA RADU NIS	1,190.48		
125	SRBOAUTO, D.O.O. BEOGRAD	1,163.11		
126	TEHPRO DOO BEOGRAD	1,130.93		
127	JUGO-IMPEX DOO NIŠ	1,126.77		
128	RAR BATAJNICA BEOGRAD	1,123.21		
129	HIDROTEHNIKA AD BEOGRAD	1,115.74		
130	INŽENJERING KOMPANIJA DOO	1,114.55		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
131	KOPEX MIN FITIP AD NIS NIS	1,097.29		
132	VULKAN PROTEKTOR DOO	1,259.55		
133	ENERGOPROJEKT VISOKOGRADNJA BEOGRAD	1,050.99		
134	TIMOK ZAVOD ZA ZAST.ZDRAVLJA-ZAJECAR	1,039.20		
135	MIKRON DOO VALJEVO	1,000.80		
136	LOLA PROJEKTOVANJE BEOGRAD	8,545.75		
137	ENERGOTEHNIKA JUŽNA BAČKA NOVI SAD	945.76		
138	NESAM DOO GRČAC,S.PALANKE	936.56		
139	SZR METALPLAST BESKA	901.70		
140	Sofija i Slađana Barbulović	871.40		
141	MASINAC-DB DOO CACAK	867.61		
142	STAKLOPAN PLUS 52 SUZR BOR	425.58		
143	AGIS - AGROINDUSTRIJA DOO NOVI SAD	851.05		
144	MAŠINAC 032 DOO ČAČAK	603.32		
145	INSTITUT ZA BEZBEDNOST	800.00		
146	DOO "METALHEMIK" BOR	773.89		
147	FABRIKA ELEKTRODA PLUŽINE	807.47		807.47
148	GLECER BEOGRAD	750.78		
149	FERALOKS DOO NIŠ	885.10		
150	Života Stikić	749.03		
151	SD INŽENJERING DOO	745.30		
152	Nebojša Firanović	732.35		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
153	DOO BEST AV NOVI SAD	726.33		
154	EKOKARIKA DOO BEOGRAD	724.80		
155	IHP PRAHOVO--KRAJNA DOO PRAHOVO	719.17		
156	Dragiša Boldejić	693.49		693.49
157	PRIVREDNI SUD ZAJEČAR	463.82		
158	FAM KRUŠEVAC	674.39		
159	Budžet RS -novčane kazne	363.33		145.46
160	ELMACOM DOO BEOGRAD - CUKARICA	649.00		
161	RST STEEL SERVICE DOO BOR	706.02		
162	DEMAX DOO PRED.ZA TRG.I USL.BEOGRAD	630.58		
163	Zoran Katanić	622.23		
164	Aleksandar Adamović	613.72		613.72
165	ENERGOMONTAŽA AD BEOGRAD	610.00		
166	LEKO DOO MAJDANPEK	607.46		
167	POST-PUBLIC*RJ ZA IZDAVA. DELAT. BGD	607.38		
168	MERIS D.O.O. BEOGRAD	605.40		
169	Petar Dragulović	592.26		592.26
170	ADVOKAT MILOSAVLJEVIC MIOMIR BOR	586.61		
171	ODBOJKAŠKI KLUB BOR BOR	583.33		
172	ABB DOO BEOGRAD	568.67		
173	ZASTAVA MAŠINE DP KRAGUJEVAC	556.14		
174	ROLLING WORLD DOO BEOGRAD	548.04		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
175	UNIPROGRES DOO RUMA	547.81		
176	PREMAR SERVICES	542.18		
177	PSV CO DOO BEOGRAD	532.14		
178	Gabrijel Salijević	0.00		0.00
179	Ivan Turčević	491.65		491.65
180	MONICOM Niš	491.43		
181	KOMERC-PROGRES DOO INĐIJA	488.43		
182	FABR. MERNIH TRANSFORMATORA ZAJEČAR	484.20		
183	SM PETROVIĆ DOO BAČKA PALANKA	483.21		483.21
184	SANEX TP LESKOVAC	477.59		
185	MM VERIGA DOO BEOGRAD	471.57		
186	TEIKOM DOO BEOGRAD	317.52		
187	POLIESTER GRUPA DOO PRIBOJ	469.50		
188	EPS DISTRIBUCIJA DOO BEOGRAD	463.06		
189	FUDBALSKI KLUB "RUDAR" BOR	460.14		
190	PANTERING METALOPR.RADNJA-VALJEVO	347.05		
191	MEGA BEOGRAD NOVI BEOGRAD	429.36		429.36
192	ELMONT, DP NIŠ	414.27		
193	Stojan Badivuk	400.77		400.77
194	IPAS SEKULIĆ DOO BEOGRAD	387.10		
195	WURTH DOO BEOGRAD BEOGRAD	355.40		
196	ELKABEL DOO ZAJEČAR	364.67		364.67



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
197	MINEL TRANSFORMATORI BEOGRAD	372.62		
198	HIT IZOLACIJA GRMEĆ SZTR BOR	324.74		
199	TUF CO DO	319.29		
200	SANVI DOO TRSTENIK	310.53		
201	INTERLEMIND AD LESKOVAC	308.95		
202	UNIPROM DOO ZEMUN	308.26		
203	TERMIKA DOO VRANOVO SMEDEREVO	308.24		
204	EM-PRO DOO SMEDEREVO	306.06		
205	ZASTAVA PROMET-ARENA MOTORS AD KG	304.29		304.29
206	Zagorka Bugarinović	301.19		
207	MESNA ZAJEDNICA KRIVELJ	300.24		300.24
208	EKSA BEOGRAD	298.55		
209	GALEB-GROUP, DOO CEROVAC-ŠABAC	291.64		
210	AD MINOM NIS - U RESTRUKTURIRANJU	287.77		
211	PPT HIDRAULIKA AD TRSTENIK U RESTR.	285.71		
212	TERMOPLAST SZR	285.49		
213	TEHNOPETROL DOO GADZIN HAN NIS	204.91		
214	LA FANTANA DOO BEOGRAD	276.24		
215	KSB PUMPE I ARMATURE DOO BEOGRAD	275.28		
216	INTTEX DOO BEOGRAD BEOGRAD	269.71		
217	MONPLAST SZR BOR	265.48		
218	ISTER-INŽENJERING DOO VALJEVO	262.00		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
219	EURO PROCESS D.O.O. BEOGRAD	261.15		
220	KOMET DOO VALJEVO	261.01		
221	STRK "ELSI" BOR	231.98		
222	Ivan Milev	256.66		256.66
223	DOO K EFEKT ADA	255.00		
224	VARING DOO NIS	254.59		
225	CERTEX DOO TABANOVIC-SABAC	251.12		
226	TRIMO INZENJERING DOO BEOGRAD	239.73		
227	PARAGRAF LEX DOO	234.14		
228	MAŠINOKOMERC INOS. ZASTUP. BEOGRAD	233.17		233.17
229	Radisav Radovanović	230.17		230.17
230	GAMP DOO BOR	15.08		
231	HUPA DOO	219.68		
232	MESNA ZAJEDNICA OŠTRELJ	215.35		215.35
233	DELTA ESPERO DOO BEOGRAD	214.88		
234	Aleksandar Mladenović	207.13		
235	EKO 21 DOO PANČEVO	193.51		
236	"VINCA"INSTITUT ZA NUKL. NAUKE VINCA	188.88		
237	JOGI OD	188.81		
238	ING-PRO REGISTAR BEOGRAD	186.69		
239	TIPTEH DOO BEOGRAD	183.12		
240	SAVREMENA ADMINISTRACIJA BEOGRAD	182.86		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
241	GAJČANKA SR	174.10		
242	ŽELVOZ SMEDEREVO	171.73		
243	LUCKY TYRE Bor	166.73		
244	OMLADINSKI FUDB. KLUB NEMETALI BOR	166.67		
245	AGROPARTNER DOO NOVI SAD	166.16		
246	TRGOVINSKI SUD BEOGRAD	162.33		162.33
247	"EROZIJA"DVP KNJAZEVAČKI KNJAŽEVAC	161.47		
248	DOO RDS GRUPA BOR	160.34		
249	VEDEX DOO NOVI BEOGRAD	159.93		
250	AUTO DISK DOO BEOGRAD	157.93		
251	TI-CAR TRGOVINE DOO PIROT	155.36		
252	REPUB.AGENCIJA ZA EL.KOMUNIKAC. BGD	157.76		
253	KORPUS DOO BEOGRAD	153.75		
254	SIMPE DOO BEOGRAD-LESTANE	152.71		
255	TEHNOPROMET AD BOR	152.53		152.53
256	STAKLOPAN AD-BEOGRAD	146.06		
257	JP PEU RESAVICA - U RESTR. DESPOTOVAC	144.19		
258	ECO-INOS AD KRUSEVAC	143.75		143.74
259	ENERGOPAC DOO	142.65		
260	"COBEST"AD MLADENOVAC MLADENOVAC	141.23		
261	KOPEX MIN AD	134.14		
262	PANONIJA AD PANČEVO	133.40		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
263	ENEL DOO VALJEVO	132.33		
264	AUTOCOBEST PRODUKT DOO			
265	FERO MEDIKA N.SAD	128.12		
266	Jovica Petrović	126.48		126.48
267	TRGOVINSKI SUD ZAJECAR	125.65		125.65
268	CELIK AD VELIKO GRADISTE	124.57		
269	Vlastimir Krajić	123.16		123.16
270	NOVOLAB BEOGRAD-PALILULA	122.77		
271	ECOMEX DOO CACAK	99.70		
272	RANEX DOO BEOGRAD	121.43		
273	FUDBALSKI KLUB KRIVELJ KRIVELJ	71.43		
274	HIDRAULIKS ENGINEERING	117.50		
275	SEZAM OD/KOPERNIKUS	114.29		
276	TERMOPROCES DOO	113.77		
277	FRADE FILTERI INTERNACIONAL BEOGRAD	113.77		
278	OLEKS DOO Užice	110.84		
279	Božidar Mladenović	108.60		108.60
280	WIKI MERNA TEHNIKA DDD	105.59		
281	Dejan Jovanović	105.42		105.42
282	APOTEKA ZAJEČAR	104.77		
283	SZR EL-MOT ZAJEČAR	104.05		
284	Vlastimir i Mira Marjanović	10.37		103.37



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
285	Boško Stojanović	102.71		102.71
286	Sneža Stojanovski	100.21		100.21
287	INTERSTEEL DOO BEOGRAD	100.07		
288	FKL AD	99.63		
289	HENLICH DOO MLADENOVAC	36.52		
290	Ljiljana Milenović	98.13		98.13
291	Budimir Mijalković	95.54		95.54
292	Petar Jovanović	95.52		95.52
293	SOLIDOR DOO BOR	28.50		
294	MTGE DOO BOR	92.73		92.73
295	HANS FLEX	92.13		
296	SLATINA-FUDBALSKI KLUB SLATINA	89.29		
297	PLATERN DOO NIŠ	89.26		89.26
298	METAL OX ZMR	64.29		
299	VULKAN AD NIS- U RESTRUKTURIRANJU NIS	86.76		
300	Sava Bufanović	84.76		
301	PRIV.PRED. GERGURIC EMIL ZRENJANIN	84.70		
302	PPT-CILINDRI AD TRSTENIK	81.15		
303	Mihajlo Kagadejev	79.01		79.01
304	COMEL DOO BEOGRAD - RAKOVICA	78.26		
305	POLITERM DOO	78.13		
306	AIRTECH DOO BEOGRAD	76.68		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
307	Mile Petković	74.58		
308	SZTR GM COPY COM BOR	47.83		
309	Dobrinka Raduljesković	71.43		71.43
310	IKATERM AD ZEMUN ZEMUN	68.43		
311	GRAD.DOBR.VATROG.DRUŠTVO NIŠ	68.29		
312	TESLA SISTEMI DOO BEOGRAD	67.69		
313	Rozita Đorđević	66.19		66.19
314	CONING BEOGRAD BEOGRAD	65.88		
315	Veljković Srboľjub	63.82		63.82
316	POBEDA ZARA AD PETROVARADIN	62.26		
317	"FLUIDOTEHNIC"DOO VRNJACKA BANJA	60.11		
318	FEMAN DOO JAGODINA JAGODINA	23.76		
319	VIKTORIJA CONSULTING DOO	57.54		
320	MBG DRVO PRO DOO	56.57		
321	SZR MOKI MONT BOR	55.59		
322	SUTR "NIENA" BOR	55.45		55.45
323	FEROMAX DOO BEOGRAD	54.43		
324	VIZION TRADE S.PALANKA	54.40		
325	ANAHAM DOO BEOGRAD	54.00		
326	"TREZOR VOLGA" PRED.ZA TRG.I USL. BGD	52.75		
327	INOVACIONI CENTAR MAŠIN	52.38		
328	MASINSKI FAKULTET NIŠ	51.98		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
329	INST.1.MAJ-CENTAR ZA OPREMU NIŠ	51.29		
330	Letka Ilić	49.94		49.94
331	IVKO METAL DOO	49.46		
332	NOVOTERM-PLUS DOO ARANDJELOVAC	48.93		
333	FUDBALSKI KLUB RUDAR	47.62		
334	ZELJIC KTV DOO KRUPANJ	46.00		
335	INSTITUT. MIHAJLO PUPIN DOO BEOGRAD	44.27		
336	Milica Radojević	44.05		44.05
337	Bratislav Stepanović	42.51		42.51
338	AUTOREMONT DOO KRALJEVO	42.14		
339	GRAD. ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVLJE BGD	40.07		
340	DOO GRAFOMED TRADE BOR	28.05		
341	DHL INTERNATIONAL DOO BEOGRAD	39.26		
342	Živka Jankucić	38.44		
343	OD MARINKOVIĆ-LJUBIĆ GAZELA Bor	38.13		
344	CENTUM DOO BEOGRAD	37.81		
345	GORENJE GTI DOO BEOGRAD	37.13		
346	STAJKO DOO KLADOVO	15.08		
347	Ilija Đikić	33.83		42.51
348	ZEMLJORAD. ZADRUGA CRNI VRH ZLOT	32.31		32.31
349	METALKA OD KRUSEVAC	31.51		
350	ALBO DOO BOR	1.39		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
351	MOST DOO TRGOVIŠTE	28.33		
352	GOLDEN IN HOTELS MAJDANPEK	28.72		
353	POLJ.GAZDINSTVO GRANIĆ	28.57		28.57
354	"GRAND-D INZENJERING", D.O.O. BOR	28.10		
355	FENIX-METAL, D.O.O. BOR	26.14		
356	MOBIL-HOUSE BOR	24.65		
357	BM- ARTD DOOO	24.06		
358	Miodrag Mikulović	24.05		
359	Zoran Mihajlović	23.34		23.34
360	Pavlović Dragomir	23.14		23.14
361	SVETOZAREVO PROMET DOO JAGODINA	22.97		
362	NIMEL DOO BEOGRAD	22.84		
363	VATROSPREM*BEOGRAD	22.63		
364	FIAZ AD PROKUPLJE	22.00		22.00
365	19.SEPTEMBAR LOZNA-TRSTENIK	20.18		
366	Branislav Petrović	20.06		20.06
367	IP HAIMAT DOO VRANJE	19.05		
368	DIA-ELIT BEOGRAD BEOGRAD	18.92		
369	VODOGRADNJA A.D. ZAJECAR	18.50		
370	Slavica Stanisavljević	18.43		18.43
371	JUGOZAŠTITA DOO BEOGRAD	17.81		
372	ADVOKAT DRAGAN BAINOVIĆ	17.80		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
373	PRED.ZA IZDAV.USL.I KONSALT. BEOGRAD	17.25		
374	EG ENERGETIKA DOO BEOGRAD	17.03		
375	RADIO-TELEVIZIJA SRBIJE BEOGRAD	16.67		
376	M.B.R.DOO MLADENOVAC	16.00		16.00
377	VET-1 PLUS DOO BOR	0.24		
378	CAFFE NIGHT BAR DISKOTEKA BOR	14.99		14.99
379	Živković Radoje	13.94		13.94
380	MB TRADING EUROPE DOO ŠABAC	16.37		16.37
381	NATRON D.O.O.BOR BOR	16.36		
382	BEOPUMPE DOO BEOGRAD	13.43		
383	AD TIMOK NEGOTIN	1.17		
384	IIG BEOGRAD	13.26		
385	MERA RADNJA DANKO MILOSEVIC BEOGRAD	13.04		13.04
386	ZZ ULJARICA NEGOTIN	8.59		
387	Goran Milosavljević	13.92		12.92
388	POLYFORM TECH DOO VOJKA	12.81		
389	SINDIKAT NEZAVISNOST BOR	12.50		
390	DOO BLIZANCI VELESNICA	1.74		
391	MOTO-PLAST DOO NOVA PAZOVA	11.35		
392	TEHNIKA K.B. DOO BEOGRAD	0.27		
393	ANDREJEVIC DOO BOR	10.68		10.68
394	DOO "TURBO" BOR	13.78		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
395	SLUŽBA ZA KATASTAR NEPOKRETNOSTI BOR	10.17		
396	SZR UKRAS 1 DEJAN GIGINJEREVIĆ ZLOT	5.94		
397	MIKONTEH DOO BRESTOVAC	9.31		9.31
398	POLJOPRIVREDNA APOTEKA ZRNO BOR	8.02		9.02
399	UNIMETAL DOO BEOGRAD	8.88		
400	DOO TIGAR BOR	8.21		
401	HYUNDAI AUTO DOO BEOGRAD	7.76		
402	Zdravković Martin	7.14		7.14
403	Božidar Radojčić	6.87		6.87
404	ECO -RECYCLING DOO NOVI SAD	6.65		
405	AMES KOMERC DOO BOR	6.55		
406	G.P. TONCEV-GRADNJA DOO	5.78		
407	Kosovljanović Stiven	5.54		5.54
408	FADIP MERNA TEHNIKA BEČEJ	5.29		
409	VELMAX DOO	0.54		
410	Lisulović Dragiša	4.90		4.90
411	KOMERC-PROGRES DOO	4.88		
412	Petković Goran	4.76		4.76
413	Lisulović Nenad	4.54		4.54
414	JECK DOO BOR	4.38		
415	"ELMI"DOO LOZNICA	4.29		4.29
416	Božidar Dimitrijević	4.26		4.26



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
417	"AMSS" PRED. ZA SAOBR. TURIZ. I TRG. PJ BOR	4.17		
418	FAD AD GORNJI MILANOVAC GORNJI MILANOVAC	4.03		4.03
419	Ciger Zoran	3.96		3.96
420	"VLADECOM" DOO EXPORT - IMPORT Majd.	3.84		
421	METAL SISTEMI DOO KRAGUJEVAC	3.84		
422	AGRO LINE GOLUBINCI	3.75		
423	LAZARICA DOO	3.66		
424	MERKUR BOJE I LAKOVI, D.O.O. SOMBOR	3.54		
425	Serđić Goran	3.49		3.49
426	KASAROMANEASCA STR KLADOVO	3.49		3.49
427	RIBOBEL DOO ZRENJANIN	3.93		
428	AMES KOMERC DOO BOR BOR	3.22		
429	DOO DIBIS-COMMERCE KLADOVO	3.08		
430	Todorović Zoran	2.88		2.88
431	Mihajlović Nenad	2.86		2.80
432	RESOR DOO GADZIN HAN GADZIN HAN	2.62		
433	Neđo Stojadinović	2.52		2.52
434	BIN COMMERCE DOO BEOGRAD	2.86		
435	"KULA KOMERC" DOO ZAJECAR	2.26		
436	JAKOVLJEVIĆ I SIN SOKOBANJA	2.23		
437	ĐORĐEVIĆ STR			2.08
438	KOMERC - PREVOZ DOO POZAREVAC	1.97		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
439	Lapadatović Vukašin	1.88		1.88
440	TIMAS ZAJEČAR	1.81		
441	Karabašević Dejan	1.71		1.71
442	Šajkanac Perica	1.70		1.70
443	YU KEOPS DOO ADRANI ,KRALJEVO	1.64		
444	SRMEKS DOO PETROVAC NA MLAVI	1.62		
445	D&V ORTACKA ZANAT.RADNJA BOR	1.55		1.55
446	JP SRBIJA GAS NOVI SAD	1.52		
447	Stamenković Danijel	1.43		1.43
448	Milić Perislav	1.40		1.40
449	Trailović Saša	1.39		1.39
450	Gradeks niskogradnja DOO BEOGRAD	1.39		
451	Bogoljub Kokanović	1.37		1.37
452	Krstić (Milutinović Krstimir)	1.35		1.35
453	BACEVICA TRANS DOO BACEVICA,BOLJEVAC	1.31		
454	Anđelija Bogdanović	1.28		1.28
455	INTER STYLE COMPANY DOO BEOGRAD	1.43		
456	Gorica Nikolić	1.19		1.19
457	Mladenović Jovan	1.14		1.14
458	Jović Goran	1.14		1.14
459	Nikolić Milanče	1.05		1.05
460	Rukavina Zoran	1.05		1.05



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
461	STANKOVIĆ BMB DOO NEGOTIN	1.05		
462	MDGIT DOO NIŠ	0.96		
463	VECOM DOO BEZDAN	0.92		
464	AUTO ACA DOO BOR BOR	0.78		
465	REPUBLIČKE SUDSKE TAKSE	0.75		
466	SRBIJA-AUTOPUT DOO BEOGRAD	0.70		0.70
467	Stanojević Milana	0.65		0.65
468	EURO ISTOK DOO ZAJECAR	0.65		
469	"RAZVITAK"SAM. GRADJ. RADNJA-BOR	0.54		
470	Karajčić Simo	0.52		0.52
471	P.T.P. MOKPROMET, D.O.O. NEGOTIN	0.48		
472	Cokić Slobodan	0.43		0.43
473	INFOPS DOO	0.40		
474	DOO START 2000 BOR	0.37		
475	Mladenović Novica	0.35		0.35
476	AUTOPREV. DIMITRIJEVIĆ SL. V. JASIKOVA	0.34		0.34
477	ATROX-COP DOO ZAJECAR	0.31		
478	UKRAS PLUS ZLOT	0.25		0.25
479	ENERGY ZAMNA DOO	0.24		
480	Preduzeće Perica Jović	0.20		
481	Živković Ivica	0.20		0.20
482	Kalinović Božidar	0.20		0.20



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.07.2018. RSD	Isplaćeno 25.07.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.07.2018.
483	Marković Dejan	0.14		0.14
484	Radosavljević Vidoje	0.13		0.13
485	TRGO CENTAR ZAJECAR	0.13		0.13
486	Pavlović Ljubiša	0.03		0.03
487	METALOPRERADA NIŠ	2,761.50		
	UKUPNO	38,719,373.93	0.00	56,195.88



Tabela 3: Plaćanja mesečnog anuiteta u okviru klase III za avgust 2018. godine

R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
1	Agenc. za osigur. depozita, u ime i za racun RS	11,297,094.93		
2	Borska banka AD Bor- u stečaju	7,049,471.73		
3	JP ELEKTROPRIVREDA SRBIJE	5,080,463.30		
4	Republika Srbija, Ministarstvo rudarstva i energetike	4,609,693.76		
5	EPS SNADBEVANJE DOO BEOGRAD	2,649,616.97		
6	JUGOISTOK DOO NIS	2,470,443.26		
7	RS Ministarstvo finansija, Poreska uprava	1,528,572.50		
8	Fond za razvoj Republike Srbije	1,434,166.58		
9	Skupština opštine Bor	599,684.70		
10	Preduz. za konsalting i usluge SERBINVEST d.o.o .	176,992.04		
11	RS Ministar. poljoprivrede i zaštite životne sredine	191,709.81		
12	BMS -M PLUS DOO ZLOT	110,131.20		
13	NAPREDAK AD, VELIKA PLANA	243,762.40		
14	JUGOISTOK DOO BOR	115,752.45		
15	DUNAV OSIGURAVAJUĆI ZAVOD ZAJEČAR	113,865.29		
16	CENTAR ZA POLJ. I TEH. ISTRAŽ. ZAJEČAR	85,785.45		
17	JELEN DO AD	47,394.62		
18	RUMIN RUDNICI METALA I NEMET. Bgd	46,627.94		
19	VETERINARSKA STANICA DOO BOR	45,499.49		
20	RTB INVEST DOO BOR	7,065.75		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
21	Teknia KG DOO Kragujevac	43,144.63		
22	D.O.O."KOLAREVIC" CICEVAC	37,710.07		
23	ZAVARIVAC AD VRANJE	37,712.22		
24	Privredna Komora Srbije	33,092.44		
25	Regionalna privredna komora Zaječar	28,468.57		
26	BUCYRUS INTERNATIONAL USA	29,384.35		29,384.35
27	SITIS INDUSTRIES ROTERDAM	29,234.37		
28	TAMARA 20090 OD SOFIJA	26,720.31		
29	BALKANBELT GUMAR.HEM.INDUST.A.D.Bgd	23,551.52		
30	"VODOVOD"JAVNO KOM.PRED.BOR	20,844.62		
31	LOLA FABR.OTKOV.DOO BEOGRAD-LESAK	20,844.91		
32	MESSER TEHNOGAS AD	4,890.89		
33	GEOSONDA FUNDIRANJE BEOGRAD	17,999.17		
34	ATLANTIDA RS DOO	17,677.96		
35	JP ELEKTROPRIVR. SRBIJE RB KOLUBARA	11,722.28		
36	Direkcija za izgradnju Bora J.P. Bor	5,325.15		
37	LUKOIL - BEOPETROL AD BEOGRAD	13,050.20		
38	"AUTOPREV.RADOVANOVIC DEJAN" BOR	1,828.59		
39	KOPAONIK AD BEOGRAD -ZAJEČAR	12,950.86		
40	JUGOSPED BEOGRAD	12,667.43		
41	"DOROTEJ S"DONJA MUTNICA PARACIN	10,362.50		
42	JP ZELEZNICE SRBIJE BEOGRAD	10,362.34		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
43	SAVEZNA UPRAVA CARINE	13,235.33		
44	Sladana i Ramona Halter	9,971.23		9,971.23
45	SARTID STARA ŽELEZARA SMEDEREVO	9,768.96		
46	JIK Banka AD u stečaju	9,608.19		
47	14 OKTOBAR KRUŠEVAC	9,443.51		
48	ZAGORKA REFRAKTORY DOO	8,869.54		
49	TELEKOM SRBIJA AD	8,053.20		
50	POLIMERINJEKT LTD-BUGARSKA SOFIJA	7,366.95		
51	RUDARSKI INSTITUT BEOGRAD-ZEMUN	7,110.74		
52	DES DOO BEOGRAD	6,972.78		
53	INSTITUT ZA VODOPRIVREDU	6,071.43		
54	JKP TOPLANA BOR BOR	4,295.44		
55	ENIGMA MC GROUP DOO KRUSEVAC	5,785.40		
56	ITNMS BGD	1,992.38		
57	REMA DOO BEOGRAD BEOGRAD	5,458.55		
58	TITAN DOO POZEGA	5,391.12		
59	3.OKTOBAR JAVNO KOMUN.PREDUZ.BOR	5,331.51		
60	JASTREBAC - FABRIKA PUMPI NIŠ	5,198.39		
61	ICN GALENIKA ZEMUN	5,098.25		
62	WIG DOO	5,005.01		
63	REPRO-OPREMA DOO BEOGRAD	4,948.56		
64	MIN FAM AD NIŠ	4,883.41		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
65	TRUDBENIK*DOBOJ	4,692.64		4,692.64
66	MACKATICA AD SURDULICA SURDULICA	4,429.15		
67	IZOLATER 68 DOO UZICE	1,301.00		
68	ERTRACK-ERIC VLADIMIR I PARTN.OD Bgd	4,148.87		
69	NATA KOMERC DOO BEOGRAD	4,065.00		
70	ELEKTROREMONT, A.D. SUBOTICA	4,047.14		
71	VHDP NA AKCIJE "NEGOTIN" NEGOTIN	3,973.32		
72	INTERKOMERC AD BEOGRAD	3,902.60		
73	KRAN-TEHNIK DOO BEOGRAD	3,748.43		
74	NEDIMIL DOO ARILJE	3,603.99		
75	TEHNIČKI FAKULTET U BORU	3,495.24		
76	Mirko Nikolić	3,402.01		
77	Dragan Jankucić	2,628.20		
78	JVP Srbijavode Beograd	3,316.40		
79	LJUBEX INTER. D.O.O BEOGRAD-M.M.LUG	1,157.16		
80	TRGOMETAL ARILJE	3,168.75		
81	TEKNOXGROUP SRBIJA DOO BEOGRAD	3,237.50		
82	PRIM DOO KOSTOLAC	3,190.92		
83	TPP CENTROISTOK AD BOR BOR	3,116.44		
84	"RUDEX" BEOGRAD	3,115.72		
85	Beriša Sabit	3,082.47		
86	ELEKTROVOLT D.O.O VALJEVO	3,037.90		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
87	DOO POTISJE REMONT ALAT.MASINA ADA	2,922.53		
88	DES DOO ZAJEČAR	2,909.84		
89	Rade Stanisavljević	2,878.57		
90	WELD- ING DOO BEOGRAD	2,755.54		
91	SGS BEOGRAD DOO BEOGRAD	894.15		
92	DOO "VULKAN GUMA-BELT" SRBOBRAN	2,531.58		
93	PPT-TMO AD TRSTENIK TRSTENIK	2,335.60		
94	OPŠTA BOLNICA BOR	2,324.52		
95	"SUPER LABORATORY"DOO BEOGRAD	2,261.28		
96	DOM ZDRAVLJA BOR	774.87		
97	SRBIJA KARGO BEOGRAD	976.10		
98	STR NA MALO I VELIKO TERZIĆ ELEK. BOR	1,940.34		
99	WEST BALKANS MASHINERY Zemun	1,886.18		
100	SAVA TRANS DOO BEOGRAD	1,914.29		
101	GRAĐEVINSKI FAKULTET BEOGRAD	1,808.38		
102	BREMA PLUS DOO	1,757.17		
103	MF SEALS -FRENZELIT- BEOGRAD	1,423.43		
104	SLAVIJAAUTO DOO PANCEVO	1,699.43		
105	AD HOLD.IND.KABLOVA JAGODINA	1,664.89		
106	CIP SAOBRAĆAJNI INSTITUT BEOGRAD	1,658.02		
107	INDUST.IMP.MAŠINOPROMET PODGORICA	1,609.51		1,609.51
108	RUDARSKO GEOLOŠKI FAKUL. BEOGRAD	1,581.90		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
109	ORTEX URO GROUP DOO KRUSEVAC	1,536.46		
110	VOLF-SR.METALIKA-G VOJKA	1,534.62		
111	ADVOKAT SLAĐANA BOGDANOVIĆ	649.11		
112	CITY AUTOTEHNIK, D.O.O. BEOGRAD	1,454.27		
113	PNEUMATIK FLEX DOO NOVA PAZOVA	1,355.73		
114	KEM AD. - GOSTIVAR, MAKEDONIJA	1,393.14		
115	GOŠA-FOM AD SMEDEREVSKA PALANKA	1,319.05		
116	AGANCIJA ZA POSL. AKTIVNOST	14.42		
117	MITECO DOO BEOGRAD	1,259.55		1,259.55
118	Marijana Bugarić	1,247.28		
119	Dragomir Bugarinović, Zagorka	1,231.84		
120	MIN TEHNO PROCES DOO SUBOTICA	1,222.68		
121	ELIKSIR PRAHOVO DOO	1,111.55		
122	"MARKANT" EKSPORT-IMPORT DOO VALJEVO	1,214.31		
123	LIMES BEOGRAD	1,201.93		
124	FAKULTET ZASTITE NA RADU NIS	1,190.48		
125	SRBOAUTO, D.O.O. BEOGRAD	1,163.11		
126	TEHPRO DOO BEOGRAD	1,130.93		
127	JUGO-IMPEX DOO NIŠ	1,126.77		
128	RAR BATAJNICA BEOGRAD	1,123.21		
129	HIDROTEHNIKA AD BEOGRAD	1,115.74		
130	INŽENJERING KOMPANIJA DOO	1,114.55		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
131	KOPEX MIN FITIP AD NIS NIS	1,097.29		
132	VULKAN PROTEKTOR DOO	1,259.55		
133	ENERGOPROJEKT VISOKOGRADNJA BEOGRAD	1,050.99		
134	TIMOK ZAVOD ZA ZAST.ZDRAVLJA-ZAJECAR	1,039.20		
135	MIKRON DOO VALJEVO	1,000.80		
136	LOLA PROJEKTOVANJE BEOGRAD	8,545.75		
137	ENERGOTEHNIKA JUŽNA BAČKA NOVI SAD	945.76		
138	NESAM DOO GRČAC,S.PALANKE	936.56		
139	SZR METALPLAST BESKA	901.70		
140	Sofija i Slađana Barbulović	871.40		
141	MASINAC-DB DOO CACAK	867.61		
142	STAKLOPAN PLUS 52 SUZR BOR	425.58		
143	AGIS - AGROINDUSTRIJA DOO NOVI SAD	851.05		
144	MAŠINAC 032 DOO ČAČAK	603.32		
145	INSTITUT ZA BEZBEDNOST	800.00		
146	DOO "METALHEMIK" BOR	773.89		
147	FABRIKA ELEKTRODA PLUŽINE	807.47		807.47
148	GLECER BEOGRAD	750.78		
149	FERALOKS DOO NIŠ	885.10		
150	Života Stikić	749.03		
151	SD INŽENJERING DOO	745.30		
152	Nebojša Firanović	732.35		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
153	DOO BEST AV NOVI SAD	726.33		
154	EKOKARIKA DOO BEOGRAD	724.80		
155	IHP PRAHOVO--KRAJNA DOO PRAHOVO	719.17		
156	Dragiša Boldejić	693.49		693.49
157	PRIVREDNI SUD ZAJEČAR	463.82		
158	FAM KRUŠEVAC	674.39		
159	Budžet RS -novčane kazne	363.33		363.33
160	ELMACOM DOO BEOGRAD - CUKARICA	649.00		
161	RST STEEL SERVICE DOO BOR	706.02		
162	DEMAX DOO PRED.ZA TRG.I USL.BEOGRAD	630.58		
163	Zoran Katanić	622.23		
164	Aleksandar Adamović	613.72		613.72
165	ENERGOMONTAŽA AD BEOGRAD	610.00		
166	LEKO DOO MAJDANPEK	607.46		
167	POST-PUBLIC*RJ ZA IZDAVA. DELAT. BGD	607.38		
168	MERIS D.O.O. BEOGRAD	605.40		
169	Petar Dragulović	592.26		592.26
170	ADVOKAT MILOSAVLJEVIC MIOMIR BOR	586.61		
171	ODBOJKAŠKI KLUB BOR BOR	583.33		
172	ABB DOO BEOGRAD	568.67		
173	ZASTAVA MAŠINE DP KRAGUJEVAC	556.14		
174	ROLLING WORLD DOO BEOGRAD	548.04		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
175	UNIPROGRES DOO RUMA	547.81		
176	PREMAR SERVICES	542.18		
177	PSV CO DOO BEOGRAD	532.14		
178	Gabrijel Salijević			0.00
179	Ivan Turčević	491.65		491.65
180	MONICOM Niš	491.43		
181	KOMERC-PROGRES DOO INĐIJA	488.43		
182	FABR. MERNIH TRANSFORMATORA ZAJEČAR	484.20		
183	SM PETROVIĆ DOO BAČKA PALANKA	483.21		483.21
184	SANEX TP LESKOVAC	477.59		
185	MM VERIGA DOO BEOGRAD	471.57		
186	TEIKOM DOO BEOGRAD	317.52		
187	POLIESTER GRUPA DOO PRIBOJ	469.50		
188	EPS DISTRIBUCIJA DOO BEOGRAD	463.06		
189	FUDBALSKI KLUB "RUDAR" BOR	460.14		
190	PANTERING METALOPR.RADNJA-VALJEVO	347.05		
191	MEGA BEOGRAD NOVI BEOGRAD	429.36		429.36
192	ELMONT, DP NIŠ	414.27		
193	Stojan Badivuk	400.77		400.77
194	IPAS SEKULIĆ DOO BEOGRAD	387.10		
195	WURTH DOO BEOGRAD BEOGRAD	355.40		
196	ELKABEL DOO ZAJEČAR	364.67		364.67



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
197	MINEL TRANSFORMATORI BEOGRAD	372.62		
198	HIT IZOLACIJA GRMEĆ SZTR BOR	324.74		
199	TUF CO DO	319.29		
200	SANVI DOO TRSTENIK	310.53		
201	INTERLEMIND AD LESKOVAC	308.95		
202	UNIPROM DOO ZEMUN	308.26		
203	TERMIKA DOO VRANOVO SMEDEREVO	308.24		
204	EM-PRO DOO SMEDEREVO	306.06		
205	ZASTAVA PROMET-ARENA MOTORS AD KG	304.29		304.29
206	Zagorka Bugarinović	301.19		
207	MESNA ZAJEDNICA KRIVELJ	300.24		300.24
208	EKSA BEOGRAD	298.55		
209	GALEB-GROUP, DOO CEROVAC-ŠABAC	291.64		
210	AD MINOM NIS - U RESTRUKTURIRANJU	287.77		
211	PPT HIDRAULIKA AD TRSTENIK U RESTR.	285.71		
212	TERMOPLAST SZR	285.49		
213	TEHNOPETROL DOO GADZIN HAN NIS	204.91		
214	LA FANTANA DOO BEOGRAD	276.24		
215	KSB PUMPE I ARMATURE DOO BEOGRAD	275.28		
216	INTTEX DOO BEOGRAD BEOGRAD	269.71		
217	MONPLAST SZR BOR	265.48		
218	ISTER-INŽENJERING DOO VALJEVO	262.00		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
219	EURO PROCESS D.O.O. BEOGRAD	261.15		
220	KOMET DOO VALJEVO	261.01		
221	STRK "ELSI" BOR	231.98		
222	Ivan Milev	256.66		256.66
223	DOO K EFEKT ADA	255.00		
224	VARING DOO NIS	254.59		
225	CERTEX DOO TABANOVIC-SABAC	251.12		
226	TRIMO INZENJERING DOO BEOGRAD	239.73		
227	PARAGRAF LEX DOO	234.14		
228	MAŠINOKOMERC INOS. ZASTUP. BEOGRAD	233.17		233.17
229	Radisav Radovanović	230.17		230.17
230	GAMP DOO BOR	15.08		
231	HUPA DOO	219.68		
232	MESNA ZAJEDNICA OŠTRELJ	215.35		215.35
233	DELTA ESPERO DOO BEOGRAD	214.88		
234	Aleksandar Mladenović	207.13		
235	EKO 21 DOO PANČEVO	193.51		
236	"VINCA"INSTITUT ZA NUKL. NAUKE VINCA	188.88		
237	JOGI OD	188.81		
238	ING-PRO REGISTAR BEOGRAD	186.69		
239	TIPTEH DOO BEOGRAD	183.12		
240	SAVREMENA ADMINISTRACIJA BEOGRAD	182.86		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
241	GAJČANKA SR	174.10		
242	ŽELVOZ SMEDEREVO	171.73		
243	LUCKY TYRE Bor	166.73		
244	OMLADINSKI FUDB. KLUB NEMETALI BOR	166.67		
245	AGROPARTNER DOO NOVI SAD	166.16		
246	TRGOVINSKI SUD BEOGRAD	162.33		162.33
247	"EROZIJA"DVP KNJAZEVAČKI KNJAŽEVAC	161.47		
248	DOO RDS GRUPA BOR	160.34		
249	VEDEX DOO NOVI BEOGRAD	159.93		
250	AUTO DISK DOO BEOGRAD	157.93		
251	TI-CAR TRGOVINE DOO PIROT	155.36		
252	REPUB.AGENCIJA ZA EL.KOMUNIKAC. BGD	157.76		
253	KORPUS DOO BEOGRAD	153.75		
254	SIMPE DOO BEOGRAD-LESTANE	152.71		
255	TEHNOPROMET AD BOR	152.53		152.53
256	STAKLOPAN AD-BEOGRAD	146.06		
257	JP PEU RESAVICA - U RESTR. DESPOTOVAC	144.19		
258	ECO-INOS AD KRUSEVAC	143.75		143.74
259	ENERGOPAC DOO	142.65		
260	"COBEST"AD MLADENOVAC MLADENOVAC	141.23		
261	KOPEX MIN AD	134.14		
262	PANONIJA AD PANČEVO	133.40		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
263	ENEL DOO VALJEVO	132.33		
264	AUTOCOBEST PRODUKT DOO			
265	FERO MEDIKA N.SAD	128.12		
266	Jovica Petrović	126.48		126.48
267	TRGOVINSKI SUD ZAJECAR	125.65		125.65
268	CELIK AD VELIKO GRADISTE	124.57		
269	Vlastimir Krajić	123.16		123.16
270	NOVOLAB BEOGRAD-PALILULA	122.77		
271	ECOMEX DOO CACAK	99.70		
272	RANEX DOO BEOGRAD	121.43		
273	FUDBALSKI KLUB KRIVELJ KRIVELJ	71.43		
274	HIDRAULIKS ENGINEERING	117.50		
275	SEZAM OD/KOPERNIKUS	114.29		
276	TERMOPROCES DOO	113.77		
277	FRADE FILTERI INTERNACIONAL BEOGRAD	113.77		
278	OLEKS DOO Užice	110.84		
279	Božidar Mladenović	108.60		108.60
280	WIKI MERNA TEHNIKA DDD	105.59		
281	Dejan Jovanović	105.42		105.42
282	APOTEKA ZAJEČAR	104.77		
283	SZR EL-MOT ZAJEČAR	104.05		
284	Vlastimir i Mira Marjanović	10.37		103.37



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
285	Boško Stojanović	102.71		102.71
286	Sneža Stojanovski	100.21		100.21
287	INTERSTEEL DOO BEOGRAD	100.07		
288	FKL AD	99.63		
289	HENLICH DOO MLADENOVAC	36.52		
290	Ljiljana Milenović	98.13		98.13
291	Budimir Mijalković	95.54		95.54
292	Petar Jovanović	95.52		95.52
293	SOLIDOR DOO BOR	28.50		
294	MTGE DOO BOR	92.73		92.73
295	HANS FLEX	92.13		
296	SLATINA-FUDBALSKI KLUB SLATINA	89.29		
297	PLATERN DOO NIŠ	89.26		89.26
298	METAL OX ZMR	64.29		
299	VULKAN AD NIS- U RESTRUKTURIRANJU NIS	86.76		
300	Sava Bufanović	84.76		
301	PRIV.PRED. GERGURIC EMIL ZRENJANIN	84.70		
302	PPT-CILINDRI AD TRSTENIK	81.15		
303	Mihajlo Kagadejev	79.01		79.01
304	COMEL DOO BEOGRAD - RAKOVICA	78.26		
305	POLITERM DOO	78.13		
306	AIRTECH DOO BEOGRAD	76.68		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
307	Mile Petković	74.58		
308	SZTR GM COPY COM BOR	47.83		
309	Dobrinka Raduljesković	71.43		71.43
310	IKATERM AD ZEMUN ZEMUN	68.43		
311	GRAD.DOBR.VATROG.DRUŠTVO NIŠ	68.29		
312	TESLA SISTEMI DOO BEOGRAD	67.69		
313	Rozita Đorđević	66.19		66.19
314	CONING BEOGRAD BEOGRAD	65.88		
315	Veljković Srboľjub	63.82		63.82
316	POBEDA ZARA AD PETROVARADIN	62.26		
317	"FLUIDOTEHNIC"DOO VRNJACKA BANJA	60.11		
318	FEMAN DOO JAGODINA JAGODINA	23.76		
319	VIKTORIJA CONSULTING DOO	57.54		
320	MBG DRVO PRO DOO	56.57		
321	SZR MOKI MONT BOR	55.59		
322	SUTR "NIENA" BOR	55.45		55.45
323	FEROMAX DOO BEOGRAD	54.43		
324	VIZION TRADE S.PALANKA	54.40		
325	ANAHAM DOO BEOGRAD	54.00		
326	"TREZOR VOLGA" PRED.ZA TRG.I USL. BGD	52.75		
327	INOVACIONI CENTAR MAŠIN	52.38		
328	MASINSKI FAKULTET NIŠ	51.98		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
329	INST.1.MAJ-CENTAR ZA OPREMU NIŠ	51.29		
330	Letka Ilić	49.94		49.94
331	IVKO METAL DOO	49.46		
332	NOVOTERM-PLUS DOO ARANDJELOVAC	48.93		
333	FUDBALSKI KLUB RUDAR	47.62		
334	ZELJIC KTV DOO KRUPANJ	46.00		
335	INSTITUT. MIHAJLO PUPIN DOO BEOGRAD	44.27		
336	Milica Radojević	44.05		44.05
337	Bratislav Stepanović	42.51		42.51
338	AUTOREMONT DOO KRALJEVO	42.14		
339	GRAD. ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVLJE BGD	40.07		
340	DOO GRAFOMED TRADE BOR	28.05		
341	DHL INTERNATIONAL DOO BEOGRAD	39.26		
342	Živka Jankucić	38.44		
343	OD MARINKOVIĆ-LJUBIĆ GAZELA Bor	38.13		
344	CENTUM DOO BEOGRAD	37.81		
345	GORENJE GTI DOO BEOGRAD	37.13		
346	STAJKO DOO KLADOVO	15.08		
347	Ilija Đikić	33.83		33.83
348	ZEMLJORAD. ZADRUGA CRNI VRH ZLOT	32.31		32.31
349	METALKA OD KRUSEVAC	31.51		
350	ALBO DOO BOR	1.39		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
351	MOST DOO TRGOVIŠTE	28.33		
352	GOLDEN IN HOTELS MAJDANPEK	28.72		
353	POLJ.GAZDINSTVO GRANIĆ	28.57		28.57
354	"GRAND-D INZENJERING", D.O.O. BOR	28.10		
355	FENIX-METAL, D.O.O. BOR	26.14		
356	MOBIL-HOUSE BOR	24.65		
357	BM- ARTD DOOO	24.06		
358	Miodrag Mikulović	24.05		
359	Zoran Mihajlović	23.34		23.34
360	Pavlović Dragomir	23.14		23.14
361	SVETOZAREVO PROMET DOO JAGODINA	22.97		
362	NIMEL DOO BEOGRAD	22.84		
363	VATROSPREM*BEOGRAD	22.63		
364	FIAZ AD PROKUPLJE	22.00		22.00
365	19.SEPTEMBAR LOZNA-TRSTENIK	20.18		
366	Branislav Petrović	20.06		20.06
367	IP HAIMAT DOO VRANJE	19.05		
368	DIA-ELIT BEOGRAD BEOGRAD	18.92		
369	VODOGRADNJA A.D. ZAJECAR	18.50		
370	Slavica Stanisavljević	18.43		18.43
371	JUGOZAŠTITA DOO BEOGRAD	17.81		
372	ADVOKAT DRAGAN BAINOVIĆ	17.80		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
373	PRED.ZA IZDAV.USL.I KONSALT. BEOGRAD	17.25		
374	EG ENERGETIKA DOO BEOGRAD	17.03		
375	RADIO-TELEVIZIJA SRBIJE BEOGRAD	16.67		
376	M.B.R.DOO MLADENOVAC	16.00		16.00
377	VET-1 PLUS DOO BOR	0.24		
378	CAFFE NIGHT BAR DISKOTEKA BOR	14.99		14.99
379	Živković Radoje	13.94		13.94
380	MB TRADING EUROPE DOO ŠABAC	16.37		16.37
381	NATRON D.O.O.BOR BOR	16.36		
382	BEOPUMPE DOO BEOGRAD	13.43		
383	AD TIMOK NEGOTIN	1.17		
384	IIG BEOGRAD	13.26		
385	MERA RADNJA DANKO MILOSEVIC BEOGRAD	13.04		13.04
386	ZZ ULJARICA NEGOTIN	8.59		
387	Goran Milosavljević	13.92		12.92
388	POLYFORM TECH DOO VOJKA	12.81		
389	SINDIKAT NEZAVISNOST BOR	12.50		
390	DOO BLIZANCI VELESNICA	1.74		
391	MOTO-PLAST DOO NOVA PAZOVA	11.35		
392	TEHNIKA K.B. DOO BEOGRAD	0.27		
393	ANDREJEVIC DOO BOR	10.68		10.68
394	DOO "TURBO" BOR	13.78		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
395	SLUŽBA ZA KATASTAR NEPOKRETNOSTI BOR	10.17		
396	SZR UKRAS 1 DEJAN GIGINJEREVIĆ ZLOT	5.94		
397	MIKONTEH DOO BRESTOVAC	9.31		9.31
398	POLJOPRIVREDNA APOTEKA ZRNO BOR	8.02		9.02
399	UNIMETAL DOO BEOGRAD	8.88		
400	DOO TIGAR BOR	8.21		
401	HYUNDAI AUTO DOO BEOGRAD	7.76		
402	Zdravković Martin	7.14		7.14
403	Božidar Radojčić	6.87		6.87
404	ECO -RECYCLING DOO NOVI SAD	6.65		
405	AMES KOMERC DOO BOR	6.55		
406	G.P. TONCEV-GRADNJA DOO	5.78		
407	Kosovljanović Stiven	5.54		5.54
408	FADIP MERNA TEHNIKA BEČEJ	5.29		
409	VELMAX DOO	0.54		
410	Lisulović Dragiša	4.90		4.90
411	KOMERC-PROGRES DOO	4.88		
412	Petković Goran	4.76		4.76
413	Lisulović Nenad	4.54		4.54
414	JECK DOO BOR	4.38		
415	"ELMI"DOO LOZNICA	4.29		4.29
416	Božidar Dimitrijević	4.26		4.26



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
417	"AMSS" PRED. ZA SAOBR. TURIZ. I TRG. PJ BOR	4.17		
418	FAD AD GORNJI MILANOVAC GORNJI MILANOVAC			4.03
419	Ciger Zoran	3.96		3.96
420	"VLADECOM" DOO EXPORT - IMPORT Majd.	3.84		
421	METAL SISTEMI DOO KRAGUJEVAC	3.84		
422	AGRO LINE GOLUBINCI	3.75		
423	LAZARICA DOO	3.66		
424	MERKUR BOJE I LAKOVI, D.O.O. SOMBOR	3.54		
425	Serđić Goran	3.49		3.49
426	KASAROMANEASCA STR KLADOVO	3.49		3.49
427	RIBOBEL DOO ZRENJANIN	3.93		
428	AMES KOMERC DOO BOR BOR	3.22		
429	DOO DIBIS-COMMERCE KLADOVO	3.08		
430	Todorović Zoran	2.88		2.88
431	Mihajlović Nenad	2.86		2.80
432	RESOR DOO GADZIN HAN GADZIN HAN	2.62		
433	Neđo Stojadinović	2.52		2.52
434	BIN COMMERCE DOO BEOGRAD	2.86		
435	"KULA KOMERC" DOO ZAJECAR	2.26		
436	JAKOVLJEVIĆ I SIN SOKOBANJA	2.23		
437	ĐORĐEVIĆ STR			2.08
438	KOMERC - PREVOZ DOO POZAREVAC	1.97		



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
439	Lapadatović Vukašin	1.88		1.88
440	TIMAS ZAJEČAR	1.81		
441	Karabašević Dejan	1.71		1.71
442	Šajkanac Perica	1.70		1.70
443	YU KEOPS DOO ADRANI ,KRALJEVO	1.64		
444	SRMEKS DOO PETROVAC NA MLAVI	1.62		
445	D&V ORTACKA ZANAT.RADNJA BOR	1.55		1.55
446	JP SRBIJA GAS NOVI SAD	1.52		
447	Stamenković Danijel	1.43		1.43
448	Milić Perislav	1.40		1.40
449	Trailović Saša	1.39		1.39
450	Gradeks niskogradnja DOO BEOGRAD	1.39		
451	Bogoljub Kokanović	1.37		1.37
452	Krstić (Milutinović Krstimir)	1.35		1.35
453	BACEVICA TRANS DOO BACEVICA,BOLJEVAC	1.31		
454	Anđelija Bogdanović	1.28		1.28
455	INTER STYLE COMPANY DOO BEOGRAD	1.43		
456	Gorica Nikolić	1.19		1.19
457	Mladenović Jovan	1.14		1.14
458	Jović Goran	1.14		1.14
459	Nikolić Milanče	1.05		1.05
460	Rukavina Zoran	1.05		1.05



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
461	STANKOVIĆ BMB DOO NEGOTIN	1.05		
462	MDGIT DOO NIŠ	0.96		
463	VECOM DOO BEZDAN	0.92		
464	AUTO ACA DOO BOR BOR	0.78		
465	REPUBLIČKE SUDSKE TAKSE	0.75		
466	SRBIJAUTOPUT DOO BEOGRAD	0.70		0.70
467	Stanojević Milana	0.65		0.65
468	EURO ISTOK DOO ZAJECAR	0.65		
469	"RAZVITAK"SAM. GRADJ. RADNJA-BOR	0.54		
470	Karajčić Simo	0.52		0.52
471	P.T.P. MOKPROMET, D.O.O. NEGOTIN	0.48		
472	Cokić Slobodan	0.43		0.43
473	INFOPS DOO	0.40		
474	DOO START 2000 BOR	0.37		
475	Mladenović Novica	0.35		0.35
476	AUTOPREV. DIMITRIJEVIC SL. V. JASIKOVA	0.34		0.34
477	ATROX-COP DOO ZAJECAR	0.31		
478	UKRAS PLUS ZLOT	0.25		0.25
479	ENERGY ZAMNA DOO	0.24		
480	Preduzeće Perica Jović	0.20		
481	Živković Ivica	0.20		0.20
482	Kalinović Božidar	0.20		0.20



R.br.	Poverilac	Isplaćeno 25.08.2018. RSD	Isplaćeno 25.08.2018. EUR	Nepoznati poverilac ili poverilac bez aktivnog računa na dan 25.08.2018.
483	Marković Dejan	0.14		0.14
484	Radosavljević Vidoje	0.13		0.13
485	TRGO CENTAR ZAJECAR	0.13		0.13
486	Pavlović Ljubiša	0.03		0.03
487	RABAC ANTON	4,692.64		4,459.32
488	RAKIĆ RAJKO	10,468.89		
489	MARKOVIĆ LUKA	12,824.46		12,824.46
490	VOJINOVIĆ LJUBIŠA	1,410.20		
491	METALOPRERADA NIŠ	2,761.50		
	UKUPNO	38,748,766.09	0.00	73,688.85



U slučaju kada Društvo nije moglo da stupi u kontakt sa poveriocem u cilju obaveštenja o podacima za uplatu, ili ukoliko u javnim registrima nije bilo moguće doći do potrebnih podataka za uplatu, ili ukoliko je u toku spor u smislu identifikacije lica koje je poverilac u određenom slučaju, ili u bilo kom drugom slučaju gde ne postoji jasna i nedvosmislena identifikacija poverioca i relevantnih podataka za uplatu, Društvo je izvršilo rezervisanje sredstava po osnovu svakog mesečnog anuiteta i takva sredstva položilo na namenski račun, odnosno depozit. Svi poverioci kojima iz prethodno navedenih razloga nije isplaćen jedan ili više anuiteta, mogu u bilo kom trenutku da naplate svoja potraživanja koja su prema odredbama UPPR-a dospela do datog trenutka tako što će biti isplaćeni sa namenskog računa odnosno depozita, a uz prethodnu adekvatnu zakonsku identifikaciju poverioca u nadležnom sudu.

Obaveze prema Klasi IV: obaveze prema poveriocima ove klase će, u skladu sa članom 165 stav 11. Zakona biti u potpunosti izmirene u roku od 14 dana od dana donošenja rešenja kojim se potvrđuje usvajanje Plana reorganizacije odnosno pre dana početka primene Plana, pa saglasno navedenom članu Zakona poverioci ove klase ne glasaju o Planu odnosno smatra se da je plan u toj klasi usvojen.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

U skladu sa prethodnom odredbom, a na osnovu relevantne dokumentacije, utvrđeno je da je Društvo postupilo u skladu sa UPPR-om i ispunilo obavezu prema poveriocima koji pripadaju klasi IV.

Obaveze prema Klasi V: obaveze prikazane u ovoj klasi predstavljaju obaveze Društva prema povezanim pravnim licima, koja u skladu sa članom 165, stav 7 Zakona o stečaju ne glasaju za usvajanje plana. Obaveze prema povezanim društvima će biti regulisane putem konsolidacije obaveza i potraživanja u postupku statusne promene pripajanja, odnosno iste će po okončanoj statusnoj promeni prestati da postoje.

Nalaz nezavisnog lica nadležnog za praćenje sprovođenja UPPR-a

Prema informacijama dobijenim od predstavnika Društva, u toku je adekvatno knjiženje i sastavljanje početnog bilansa matičnog društva nakon statusne promene, kojim će se regulisati stanje obaveza ove klase. Ispunjenost ove odredbe UPPR-a će se analizirati u narednom kvartalnom izveštaju.